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IlIpeducnosue

Ha ypokax maremaTwku, 0COOEHHO B HAUAJBLHBIX KJaccax,
ycTHOM paboTe yzersgeTca AOCTATOYHO GOJIBIIOE U Cephe3Hoe BHH-
Manue. Cpeu pasiIMYHBIX BUAOB YCTHON paboTh! (pacCcKasbl yIu-
TeJisA, ero 6ecebl ¢ KJIACCOM WJIM OTAEJLHBIMH YUEHHKAMH, pac-
CY:KAeHHA yJalllMXCA IPH BBINOJHEHWHM 3aJaHUl B Ap.) ocoboe
MeCTO 3aHMMAIOT YIpaXHeHHdA, KOTOpPhle MPOBOAATCH B BO-
IIPOCHO-OTBETHOM (opMe, KOrZa BCe yYalHecs KJACCA OfHOBpe-
MEHHO BBIIIOJHAIOT OAHH H Te »Ke YIIPaKHEeHUs YCTHO, He IPOU3-
BOJs HUKAKHX 3alMCel, a JUINE 3alIOMUHAA YCJIOBUS 3aJaHUi 1,
ecsy HeoOXOAMMO, IIPOMEIKYTOUYHbIE Pe3yJILTATEI, KOTOPKIE TTOAB-
JAIOTCA B XOJe UX BBINOJHEHHUs. YCTHBIE YIPaKHEHHS CIIO-
COOCTBYIOT JIy4IlleMy YCBOEHHIO yueOHOro MaTepuasia, orpaboTke
BBIYHCJIUTEbHBIX HABBIKOB, AKTUBU3AIIMNA MBICJIUTEILHON Hes-
TeTBHOCTH YYaIluXCsi, PA3BUTHIO BHUMAHHUA, CIYXOBOTO ¥ 3PH-
TeJILHOT'O BOCHPHUATHA, IAMATH U PedYd YYaIHXCH.

Hannoe nocobue, paspaborannoe no yuebauky «MatemaTu-
Ka. 2 xiaacc» (B ABYX yacTax) asropos M. Y. Mopo u ap., co-
AEPIKUT MaTepuas ajaA Haubosee a(heKTHBHON OPraHU3anuy U
NIPpOBeA€HHUA YCTHBIX yNpaKHEeHHH Ha ypOKax MaTeMaTHKH.

K raxcdomy ypoxy ydebHUKA aeémop nocobusa npednaza-
em ceoil Habop YCMHBLX YNPANHEeHUIl, TOJHOCTHIO COOTBETCT-
BYIOIMI H3yyaeMoMy y4yeOGHOMY Marepuasny. B paspaboraH-
HbIH HaOOD BKJIOYEHBl KaK yNpasKHEeHH:A, HANpaBIeHHbIE HA
TNOBTOPEHHE M 3aKpPeIlIeHUe paHee M3YYEHHOI'0, TAK H YIIPAaXK-
HEeHHA, IOATOTABJIHMBAIOIINE NeTel K BOCIPHUATHIO HOBOIO MaTe-
puaa.

Ha6op ycTHBIX ynpa)kHeHWil, NnpejiaraeMerii HA YPOK, co-
CTOUT U3 HECKOJBKHX YacTel M, KaK IIPaBUJIO, BKJIIOYAET B Cce-
64 cremyromue BUILI 38 aHUIA.

ITO IpeXAe BCero yCTHBIE YNPA’KHEHUHA, NETbI0 KOTOPBIX
ABJAETCA 3aKpeIlIeHHe IPHeMOB YCTHBIX BBIYMCJIEHHH M OoTpa-
GoTKa BBIYMCIHTENBLHBIX HABBIKOB, OTpaGOTKA BHAHUN yiKe
BBE/ICHHBIX MaTeMaTH4YeCKUX TePMHHOB M YMEHWI NpaBHIBHO
HCIIOJIb30BATE HX IIPH BBINOJHEHHUHN PAa3JIWYHLIX 3aXaHW.
VopaskHeHHs BTOro pasgena (OPMYJUDYIOTCH TaK, YTOOHI,
C OJHOM CTOPOHBI, TDEHUPOBATH JeTell B YCTHOM CYeTe, a ¢ ApY-
ro# — IOCTOAHHO MCIIOJB30BATh OCHOBHBIE MATEMATHYECKHE
TEePMHUHBI, KOTOPBIE JOJIKHBEI OBITH YCBOEHBI yYaNIMMHUCH. ITO
[I03BOJIAET 3HAYMTENBHO pPasHooOpasuTh (OPMY IpeicTaBlIe-
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HUAA 3alaHUN U JaeT BO3MOXKHOCTh OJHOBPEMEHHO ¢ oTpaboT-
KOM BBIYHMCJIUTEILHBIX HABBIKOB B3aKpEIIsTh TEOpeTHYeCKHe
BHAHWA yYaUIUXCA U PAa3BHBATh HX pPEYb.

BTOpEIM BHJOM YCTHBEIX VIPa’KHEHUH ABIAITCA TEKCTOBBIE
3aziayy (B YCIOBHMAX KOTOPHIX jaioTcs HeGOJbIIWe YUCa), pac-
CYHTAHHEIE HA YCTHOE BEINOJHEHHE, 4TOOBI YYeHHKH MOTJH CO-
CPeAOTOYHNTL CBOE BHHMAaHWEe He HA BHIYHCJIEHUAX, a HA ycTa-
HOBJIEHMH 3aBHCHUMOCTEH Me)KJy 3aJaHHBIMH BeJIMYHHAMH, HA
OCO3HAHHOM BBIOOpEe HYKHOTO IJIf PellleHud 3agayu JeiicTBUA.
OueHb YACTO BKJOYEHHE B YCTHBIE VIIPAKHEHUA TeKCTOBLIX 3a-
a4y B OJHO JeHCcTBHEe MCIOJAB3YeTCHd UM B KadecTBe NMOJATOTOBKH
K pelIeHHI0 COCTABHBIX 3a/a4 HOBBIX BHIOB.

Ilpennaraemsie B IOCOOMHM 3aJlaHUA TeOMeTPHYECKOro Xa-
pakTepa mo (opMe TpeACTAaBIeHHUA NpeJAHa3HAYeHBl JJd 3pH-
TEJHLHOI'O BOCIIPHATHA, OHU He CBA3aHBI C HEOOXOAMMOCTBIO
YyepueHHA WJH INPOBEJeHHs usMepeHH# yuamumuca. OgHakxo
VUYHUTEN0 YacTO NPHUAETCA BEIHOCHTL PUCYHKM W YepTeXH Ha
JOCKY WMJIM HA ILIAKaT, YTO IO3BOJIUT HCIIOJAbL30BATh 9TH 34a-
JaHAA MHOrokparHo. llaHHBIE yOpa)kHeHUS HalpaBJ/IeHbl Ha
pacImupeHue u yriaybJeHue reoOMeTpHYECKUX IIpeCTaBIeHUH,
NpeAyCMOTPEHHBIX MNpOrpaMMoii, Ha PpPasBHTHE 3PHTEJILHOTO
BOCIIPUATHA IeOMeTPUYECKHX 00bE€KTOB, IlazomMepa, HabiwoLa-
TeJILHOCTH, BHUMaHUA yueHHKOB. O0beM reoMeTpHUYECKHX 3a-
JAaHUH yBeJIWYUBAeTCsA M0 Mepe MPOABHXKeHudA MO0 Kypcy Mare-
MaTHKH HAYAJHBHOW IIKOJIEL.

B Habop VCTHBIX yIpa)HEHUN BKJIOUEHBl U 3a/laHUs TOBBI-
HIeHHOH CJIOKHOCTH, KOTOPHIe IPEANoJIaraoT KaKk HCIIOIb30Ba-
HHUe MOJyYEeHHBIX 3HAHUN B UBMEeHEHHBIX YCJIOBUAX, TAK U IIPO-
fABJEHHEe HEKOTOPOH AorajKu, coobpasuTelbHOCTH, CMEKAJIKH.
dopma MX MOJAYM pas3juuHa. JTO 3arafgku, pebycel, mareMa-
TAYeCKHEe HI'PhI, I'OJIOBOJIOMKU IeOMETPUYECKOro CONepKaHusd
U T. 1. BrinmonHeHMe TaKMWX 3aJlaHui crocoberByer OGosee
ry6OKOMY ¥ TBOPYECKOMY YCBOEHMIO Yy4eOHOro marepuala,
pacIIupAeT MaTeMaTHYeCKUH KpPyrosop, pasBHBaeT I'ubKoCTb
MBIILIEHUS ¥ Peub yUYanuxcs, YTO B KOHEUHOM UTOTe IOBBIIIA-
eT YPOBEeHE MaTeMaTHYeCKO! ITOATOTOBKY JIeTel B IEeJIOM M CIO-
coberByeT (POPMUPOBAHHIO B Pa3BUTUIO JIMYHOCTHBIX M MO3HA-
BATEJILHBIX VHUBEPCAJNBHEIX Yy4eOHBIX JeHCTBHI y ydaluXxcH.
WMeHHO MO3TOMY YUMTENI0 HET CMbIC/IAa MCKJIOYaTh TaKue 3a-
MAHUSA U3 PACCMOTDEHMS, Jajke eC/IM MepBOHAYAJTBHO WX BHI-
noJHeHue Oyger TpeGOBATH AOMOJHUTEJILHOI0 BPEMEHU U C UX
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penieHHeM He MOI'YT CIIDABHTBLCH Bece ydalquecs kjaacca. Ilocro-
AHHO NpeAJaraTh TaKWe 3aJaHHdA OYEeHb IOJIe3HO, TaK KakK IIOo-
cCTelleHHO OyJeT YBEJIMUYMUBATHCH 4YMCIO YYALIUXCHA, KOTOPBIE
YCIIEIITHO ¢ HUMH CIPAaBJAIOTCA, 4 BpeMsA HA HMX BBINOJHEHNE
OyzeT coOKpalaThbes.

YecTHBIe yIpa)KHEeHUs, KaK [IPABUJIO, IIPOBOAATCHA B HAUYaJe
YPOKa M IOMOTraloT y4aluMCcA HACTPOHUThLCHA HA YPOK, OhIcTpee
BKJIIOUHUTECA B pabory. OfHAKO NpoBeJeHNe YCTHRIX VIIpasKHe-
HHUH B cepefWHEe UM B KOHIlE YPOKa TaKKe MOJIOKUTEJIHLHO
CKaseiBaeTcs Ha paboTe yuyamuxcsd: NepeKJOYeHe BHUMAaHUA,
TOT MHTEpPec, ¢ KOTOPLIM AeTH OOBIYHO BBINOJHAKT YCTHBIE
yOpaskHeHHd, IOMOraloT CHATH HANDPSXKEHNEe U YCTAJIOCTh, BbI-
3BaHHBIE NIMCbMEHHBIMH BHAaMu paboTel Ha ypoke. Iloatomy
YYHUTEJIb CAMOCTOATENbHO IJIAHUDYET, HA KAKOM dTale ypoKa
OH OyJeT UCIONB30BATH TY WM UHYIO YACTh NPEAJIOKEeHHBIX 3a-
JAaHWH.

YeTHBIE yIIDAaYKHEHUS COCTABJISHEI TAK, YTO HA MX BBITIOJIHE-
HHE JOCTAaTOYHO OTBECTH 5—7 MHHYT ypoKa, OJHAKO 3TO He
O3HayaeT, YTO OHM MOJIKHBI BBHINOJHATHCA B OY€HBL OBICTPOM
Temne. Koreurno, ecau peub mzer 06 oTpaboTKe TAKHMX HABBI-
KOB, KaK HABBIKM TaOG/JIMYHOIO CJOKEHUA M BLIYMTAHUS, Tab-
JIMYHOTO YMHOMKEHHUA U JeJIeHUdA, TO TeMI paboThl MOKeT OBhITH
JIOCTATOYHO BBICOKMM. Hcam )Ke yCTHBIE YIPasKHEHUA MCIIONb-
BYIOTCA JIJISl 3aKpeIIeHHA TOJNBKO YTO BBEJIEHHOTr0 ydeOHOTO
Marepuaja, To TeMI paboTel 6yaer Oosiee MeqIeHHBIM, TAK KaK
B 3TOM cJ/Iy4ae yYeHHMKaM HY:KHO DOJbIlle BpeMeHH Ha OCO3HAa-
HUE YCIOBUSA 3a/IaHUHA, Ha TO, YTOOB BCIIOMHUTL HYKHBIH ITPH-
€M BBIYMCJICHU, HCIIOJIb3OBAHHBIM B HEM TePMHH WM IIpa-
BHIO.

IIpy npeabABIEHHH TEKCTOBBIX 3a/la4 VYUTEIb MOJKET, ec-
JI¥ 9TO HEOOXOAMMO IJIA KJacca, BHINOJHATH Ha JAOCKe KpaT-
KyI0 3alMCh HMJIM CXEeMaTHYeCKMH PHUCYHOK (uepTesk) sajauyu.
Kax npaBmyio, yYeHHKMW Ha3bIBAIOT TOJBLKO OTBET 3ajadM, He
O6BACHAA, KAK €ro NOJYUYWJU, ecJU OTBeT NMPABHIBHEIN. O-
HAKO B CJIy4Yae HEBEPHOI'0O OTBETA CJeAYeT BBIACHHTL, KaKOro
XapakTepa omubKa JONyIeHAa YYeHMKOM: HOCHT JH OHA BEI-
YUCIUTENbHBI XapaKTep MJIM TOBOPUT O HEBEPHOM BEIGOpe
JeHCTBHUA [JIA PElIeHud 3afadu.

BeinosiHeHUe YCTHBIX YIPaKHEHWH 3aiiMeT MeHbIe BpeMe-
HH, €CJIH YYHUTEJb /IO HAYaJIa YPOKa 3aroTOBHT Ha JOCKe HJIM Ha
IIaKaTax Bce HeoOXoAuMMble 3amucH (KPATKYIO 3allUCh TEKCTO-
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BOI 3aa4H, TeDTeXH K 3aJaHNHN I'eOMeTPHYeCKOro COIenia-
BUH, TAONWIK AJIA OPOBEJEHHS BRIYHCIEHWH 1 Ap.).

Kaxpgoe safaHHe yIHTENhL, KAK OPABHI0, IATAeT ORUH Das
H TOJRKO H3PELKA YUTAET ero MORTOPHO (0cobeHHO aTO KACART-
A 3afaHEI DOBRIMEHHOW cioMmdocTH). Ilocie DpodYTeHRA 3a-
JAaHAA HelecooBpasHo cAcIATE HeDONEMVIC Nay3y, AAB y9a-
mBEMcS BpeMa Ha ero obgymeisagHe. I[IpogomEKHTENLHOCTH
nayabnl 6vaeT COKPAINATHCH [0 Mepe MDOABHIKEHHA IO KYDCY
MATEeMATHKH, N0 Mepe DASBATHA CIYXOBOrO BOCIIDHATHA, CIy-
XoBol [IaMATH, N0 Mepe GOpMHPOBAHHS 0GMeydYelHLIX HABEI-
KOB VUAITHXCS M DOBBIMICHNA WX 00meid MmaTeMaTHYecKoH moxg-
POTOBJICHEOCTH,

B cepeauwny nocobua BIOMKEHEO OPpHNOKeHHE «Pelychl», KO-
TOpOe MOMOXET YUATEN obsertwTs paboTy Mo OpefbABICHIIO
ATOTO MATEDHANA.



YACTB 1
I YETBEPTH
9YUCJA OT 1 10 100

Hymepanusa
K ypoky 1, c. 4
1. Cnoxxure yucia 3 u 5.
2. Cymma Kakux JABYX ymuces paBHa 9?
3. Ymensmure uucao 10 =a 8.
4. Kakasa pasHocTh MeHbime: 7 — 2 uan 7 — 47

5. M3 uucria, KOTOpOoe mpH cueTe ciaeAyeT 3a umcaom 16,
Beiwin 1 nec, Kakoe umcio moayuman?

6. Jlmmna kpacHoro kapamjama 12 cM, a 3eseHOro — 7 cM.
Ha cKxosbKO CAaHTHMETPOB 3eJIeHbIN KapaHAanl Kopoye KpacHOro?

7*%. Kakoe 4MCJIO IpPONyIIeHO B paBeHCTBe 3 +4 + 2 — [ |=
=472
(PaBeHCTBO yuuTeNnb 3ammchIBaeT Ha JOCKe.)

K ypoky 2, c. 5
1. Haiigure passocTs umcen 11 u 7.

2. Yemy paBHa cymma uuces 3 u 6?7 VBeauubTe mOIyUeH-
HYI0 cymMMmy Ha: 1; 5.

3. Kaxoe uncyo Gonsmre: 9 unu 11 — ¢ Ha CKOJIBKO 60abmIe?

4. 3agymany 4MCIIO, KOTOPOe NPH CYeTe Ha3LIBAIOT IMepej
yucaom 19. Kakoe 4mcao U3 Hero BEIWJIM, €CJIH MOJIYIHIH 87

5. Kakaa pasHocTb Gosbmre: 8 — 3 unu 9 — 3?



6. ITo yepTeky HaAWUTe JIHHY OTPE3Ka, HAX KOTODHIM CTO-
UT 3HAK BoIpoca.
(YepTesk BBIMOJIHAETCS HA JOCKE.)

3cm ?
/‘-‘—___‘\1/"_—_-___-_‘—_‘\3
l'\.._________-____‘_ T _._____.___________.-4
Tcm

7. Ha crone 65110 7 Tapenok u 4 joxku. CKOJBKO elle JIo-
JKeK Hago A0b6aBHUTH, YTOOBI ¥ KAXKAOH TapeJKH MOXHO OBLIO
TIOJIOMKHUTEL OJHY JIOXKKY?

8*, Kakxoe OfHO M TO ’Xe UYHCJIO HAJO 3amucaTk B obe JacTH
paBercrBa 9 —[ |=[ | — 7, uro6bl OHO CTAJO BEPHBIM?

(PaBeHCTBO yuuTe b 3anACkIBaeT Ha Aocke.) CocTaBbTe CBOE
YHMCJIOBOE PABEHCTBO TAKOTO BHUJA.

K ypoky 3, c. 6

1. Cpenu 3aaHHBIX YUCEJ YKa’KHUTe TPH TAKUX YHCJIA, 9TO-
6Bl cyMMa ABYX U3 HUX OblIa paBHa TpeTheMmy umcay: 1) 3, 4,
6,8,9;2)3, 5, 7,9, 10.

(Yucna yuuTenb 3allUChIBAET HA JIOCKe, & YIeHUKH JaioT OT-
BeT B cienyomeit popme: «Cymma gucen 3 u 6 paBHa 9».)

2. Vmenpmmure: yucyao 10 Ha 6; ymcsno 12 ma 3.

3. HaszopuTe Takoe uucyio, MeHbsmiee 20, 9T06B1 CyMMa YHC-
718 ZEeCATKOB M YMCJa eIWHHUI, B HeM Oblia paBHa: 3; 7; 2.

4. Kaxkoe umcio aummeee B paxy: 10; 16; 6; 17; 15; 18? Ilo-
uemy?

(Yucna yuuTens 3alMCHIBAET Ha JOCKe.)

5. CocraBbTe 3ajauy II0O CXeMATUYECKOMY YepPTeXRY H pe-
ImuTe ee.

(3azaHHBIN cXeMaTHYeCKUI YepTeX y4YUuTeJ b YEePTUT Ha NO-
CKe.)

5«kr
///—_—%
Macca weHka ., N —
: 3kr ; ?
Macca KoteHka | .

6*. Kakue nudpsl HAZO 3aMCATH B OKOIIKH, YTOOBI paBeH-
creo | |[ ]=[]=2 crano Bepaeim? CocraBbTe ABa paBeHCTBA.
(PaBeHCTBO 3anuchIBaeTCA Ha JOCKe.)



K ypoky 4, ¢. 7
1. Ilepsoe cnaraemoe 3, Bropoe 7. Brrumciure cymmy.

2. Ymenpmaemoe 10, Brrumraemoe 4. Berumcaure pas-
HOCTb.

3. Kaxoe ymeno mensme umecna 9 wa 37?
4. Kakoe uucyo 6omabmre yucaa 10 ma 72
5. Kakoe umciio Ha/j0 yBeruuuTs Ha 4, YTOOBI TOJIYIUTE 97

6. C mepsoro xycra cHAaM 5 OOMHIOPOB, a CO BTOPO-
ro — Ha 3 momuzopa Gosabire. CKOIBKO MOMHIOPOB CHAIHU CO
BTOpPOro Kycra?

7*. CKOJBKO BCEro OTPE3KOB Ha uepTreske?

(Yepresx BBINOJHSETCA Ha AOCKE.)

K ypoxky 5, c. 8

1. Kaxkoe uucio npu cuete caexyer aa umcaom: 29; 40; 58;
79; 87; 992

2. Kakoe 4MC/IO IIpU cyYeTe HA3BLIBAIOT Tepex yuciaom: 20;
40; 56; 79; 90; 100?

3. Kaxoe umcjio HaZlo yMEHBUINTE HA 5, UTOGBI HOMYIUTE 27
4. Ha ckonpko 4mcio 3 mMeHbmIe, 4yeM gucio 107?

5. B oxHO# kKopobke 6 auckoB ¢ buIsMamMu, a B OPYroi Ha
2 pucka menbine. CKOJIBKO AMCKOB B ABYX KOpoGkax?

6*. Pasrapnaiite pebyec.

(3azaua.)

K ypoxky 6, c. 9
1. Ha ckonbko umuciao 18 Gosbiue, yem umcio 10?

2. Kakasa cymMa MeHbIme: 7 + 3 uwnm 7 + 62 Ha CKOIBKO
MeHBbIne?



3. HazoBuTe HauMeHbIIee H HauboJbIIee JBY3HAYHLIE
Yucsaa.

4. Ymensmaemoe 17, Beluntaemoe 9. Haligure pasHOCTb.
5. Haiigure cymmy amcen 7 u 8.

6. Bams nozapus 5 Mapok 6pary u 4 mapku cectpe. CKob-
KO Bcero Mapok mojgapun Bams GpaTy u cectpe?

7%, Kakue ABY3HAUHBIE YHCJIA MOXXHO 3amyucaTb C IMOMO-
meio nudp: 3 u 2; 4 u 07

K ypoky 7, c. 10
1. VeeauusTe Ha 6 wuciao: 3; 5; 8; 9; 10.
2. VmensmuTe Ha 7 umeno: 10; 11; 12; 15.

3. Kakoe umcio Goxsme: 43 uau 53; 36 mmm 63; 99 unm
100?

4. Kaxasi equHHNA JJIMHB GOnbIIe: CAHTUMETD MJIH JelH-
merp? Ha ckompko capTumeTpoB 1 am Gospmre, gem 1 cm?

5. B axroBoM 3ase 10 OAMHAKOBBIX PANOB CTYJbeB. JeThIpe
PAJA HOTHOCTEIO CBOOOAHEL. CKONBKO PAJIOB 3aHATO 3pUTEIAMUA?

6*. CKOJBKO OTDE3KOB Ha yepTerxe?

(YepTesxk BHIHOCHTCH Ha JOCKY.)

K ypoky 8, c. 11
1. K unucny 8 npubdasbTe CTOJNBKO JKe.
. Uneno 13 ymensmure Ha 7. Yucmo 13 yBenuunre Ha 7.

. Cymmy umucen 6 m 5 ymenpmuTe Ha 8.

HasoBuTe 4HCcjI0, B KOTOPOM:

2
3
4. Ha cKOJIBKO MHAIUMETPoB 1 cm Gosbme, yem 1 mm?
5.
3 mec. u 7 en.; 7 nec. u 3 exn.; 4 fec. u 4 en.; 10 gec.
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6. Pacckaxxure Bce, 4TO cMOsKeTe, 0 uucaax 53 u 83. Cpas-
HHATE 3TH YHCJA.

7. OnmHa KpacHO# Iosocku 3 AM, a 3ejleHas IOJOCKa Ha
10 cm xopoue. Haiizmre ANMHY 3€/eHOi IIOJOCKH B CAHTHU-
MeTpax.

8*. Ha oxmoii mosike 6BLIO0 HECKONLKO KHUT. Bubimorexaps
cHavasa B3AJ ¢ 3TOM MONKY 4 KHUTH, a 3aTeM DOCTABUJ HA Hee
5 kHur. BoJsblue miam MeHbIIe KHHUr crTajso Ha mnoake? Ha
CKOJIBKO OoJibine?

K ypoky 9, c. 12
1. Ilepsoe ciaraemoe 6, Bropoe 8. Haiigure cymmy.

2. Cymma aByx uncen 16, oxno us mux 7. Yemy paBHO Apy-
roe aucjao?

3. Ymenrpmaemoe 14, Beiunraemoe 9. Haiigure pasHOCTS.
4. HaiizuTe cCyMMy 4Ymcen B NepBOil CTPOKe:

4 7 6 3

5 8 7 4

(Bce umcrna yuyurenb sanuchiBaeT Ha IOCKE.)
Hcnonbaysa aToT pesyabTar, HalIUTe CyMMY YHCEJI BO BTO-
poit cTpoke.

5. Cpexnum uucen 43, 18, 25, 69, 72, 30 magzoBuTe TE, Y KOTO-
PBIX:

1) uucso pecaTrxkoB Goabmie, yem 3;

2) YHCIO eAWHHUI] MeHbINe, 4eM 5.

6. Ha copesHoBaHMAX 10 6ackerfony [luma mpuHec coeit
komaHze 6 oukos, a I'oma — Ha 4 ouka Gossme. CKOJBKO 04-
KOB NDMHECJH KOMaHJEe 3TH JBa Urpoka?

7*. Mosxer i PaBHOCTH ABYX 4mces Gtk pasaa 0? IIpuse-
Aaure npuMepsl. Mosker i cymma ABYX umces 6uITH paBHa 02
K ypoxy 10, c. 13

1. YBemuunre Ha 5 wmcno: 5; 7; 9; 6; 8.

2. Ymensmure Ha 8 wmemo: 10; 13; 15; 17; 18.

3. Kakoe uncsno Gonpure uncna 9 ma 32
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4. Kakoe umcio MeHBOIe uuciaa 38 Ha 3 mec.?
5. Yro Goapmre: 2 am 7 e wm 30 eM; 9 MM i 1 em 1 Mm?

6. B Basy momoskuau 5 s6gok u 7 caus. Ha ckoabko 6011b-
[Ie CJIUB, YeM AOJOK, IOJOMKHJIM B Baszy?

7%, BagyMand 4YMCJI0. YBEIWIUIN ero Ha 4. Y3 mosy4eHHOTOo
peayasrara Berwim 3. Iomyumnm 2. Kakoe uucsno sagymanu?

K ypoky 11, c. 14

1. HazoBuTe Bce napsl OZHO3HAYHBIX YHCEJ, CyMMa KOTO-
pbIX paBHa 14.

2. Vmenpmaemoe 11, Beruuraemoe 3. Haiijure pasHOCTE.

3. 1) HasoBuTe camMOe MajJeHbKOe YHCIO, KOTOPOe MOXHO
cocTaBUTh 110 aToi Tabaune. HazoBure caMoe 60IbIIOE YHCIO.

2) HaszoBuTe B NOpfAAKe yBeJIWUYeHUSA BCe YHCJIA, KOTODBIE
MOYKHO COCTaBHThH IO aTO# Tabaune.

3) PacnososkuTe B TOM e NopsAaKe OYKBBI, COOTBETCTBYIO-
niHe 9THM YHCJIaM.

4) IIpouunraiiTe 3ammdpoBaHHOe B TabiHIe CIOBO.

En.
Lec:

5 b C 0) 1§

9 4 3 7

2 H A P 3

(Tabauna BEIHOCHUTCA Ha AOCKY.)

4. K xyprke npummau 4 OyroBunsl, a K IJjamy — Ha
2 mnyroBuisl Goubmie. CKOJIBKO BCEro NyroBHI NPHIININ
K ILIamy ¥ KypTee?

5. CKOJBLKO TOYEK HAJA0 OTMETHTH Ha OTpesKe, YTOOBI pas-
nenuTh ero Ha 3 pasHble yacTu? CKOJBKO BCEro OTPE3KOB CTa-
HeT Ha ueprexe?

6*. Kakoii 3HaK cpaBHEHUS HAJO0 IOCTABUThL MEMXJAY UMCJIa-
vu [ 14 u 97? Tlouemy?
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K ypoxky 12, c. 15

1. Ha ckonpko umciao 12 Goapime, uem uucao: 5; 8; 6;
10; 3?

2. Cymmy yucen 3 u 6 yeeauusTe Ha 10.

3. Pasnocts umcen 17 u 7 ymeHpmuTe Ha 8.

4. B xopobke OBIIM CHHHE M KDACHBIE KapaHAAIIH, BCEro
7 xapargameii. CHHEX KapaHjgamei 6bl10 6oJblle, YeM Kpac-
HbIX. CKOJIBKO KPacHBIX KapaHAamiei Morjio 66Tk B Kopobke?

5. Yro Gonprme: 1 m uam 8 am; 1 M uam 95 em; 2 oM mianm
10 mm?

6. B oxmoit meiike Ob1J10 6 J1 BOJLI, a B APYroi — 4 J1 BOABI.
1A mosuBa IBETOB MCHOJB30BaNH 7 J BOALI. CKOJIBKO JIUTPOB
BOJIBl OCTAJIOCH B ABYX JeiKax?

7%, MoskeT 1 Pa3HOCTh JBYX YMCEJ PaBHATHCA yMeHbIIae-
momy? MoskeT I Pa3HOCTh ABYX YHCEJS PABHATHCA BHIUMTAE-
momy? IlpuBegure npumMepsl.

K ypoky 13, c. 16

1. Croxure uncia 7 u 9. [oslydeHHYIO CYMMY YMEHBIIIUTE
Ha 6.

2. Borurure umcio 8 us 17. IlonyueHHYI0O DPasHOCTb yBe-
JUYbTE Ha 3.

3. Ha cronpko uuciyio 43 Goasnre, yem uyucao 37 Ha ckoib-
ko uyucno 80 meHbIe, yeM uucao 877

4. Ha ckonpko canTumerpos 1 M Gosbire, yem 1 cm?
5. CkonbKO caHTUMeTpOB B: 4 aM; 8 am 4 cm?

6. HMcnerxnu 10 nupoKKoB ¢ Kanycroii, a ¢ MsicoM Ha 2 Tu-
poskka MeHbIle. CKOJBKO BCEro UCIHEKJH MHPOKKOB C MACOM U
Kanycroi?

7*. HasoBure camoe Goibmnoe ABy3HauyHOe YHCI0. HaszoBu-
Te camoe 6OJbIOe ABYSHAYHOE YHCJIO, ¥ KOTOPOrO B paspsaje
AeCATKOB ¥ eIHHUIl 3alMCaHbl PasHBle UMPHI.
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K ypoky 14, c. 17

1. Cymma aByx umcen 13, oguo u3 Hux 5. Yemy paBHO JApYy-
roe gucyo?

2. Haitpure passocTs umcex: 75 u 70; 23 u 3; 99 u 90.
3. CpaBuure: 70+ 7 1 60+ 7; 40 + 9 u 50 — 1.
4. Cpasaure pasnoctu: 83 - 80m 12 — 9; 47 - Tu 47 - 5.

5. 3a Terpaxs samnatwim 10 p., a 3a jacTMk — Ha 4 p.
MeHbIre. CKOJBKO Bcero pydJeil 3anjnaTHIXA 3a TeTpajb M Jac-
THK?

6. HaszoBuTe MOAPAR Ka)kayio u3 GHUryp Ha depreixe.

A000D0U

HazoBuTe Bce HauepyeHHbIe (DUTYPLI OJHUM CJIOBOM.

(YepTesk BHINOJHAETCHA Ha OCKE.)

Mo>KHO JIM MHOTOYTOJbHMK Has3BaTh JioMaHOH? MoKHO Ju
JIOMaHYIO Ha3BaTh MHOTI'OYTOJbHUKOM?

7*%. Ects nBa 6umoHa: emkocThio 10 1 1 7 1. Kak ¢ ux mo-
MOIIIBIO MOJYYUTEL 3 J BOABI?

K ypoky 15, c. 20

1. HasoBuTe BCe MpUMephl, OTBETHI B KOTOPBHIX paBHBI 16:
7+8; 9+8; 8+8; 9+7; 15-1; 17+1; 17-1; 9+9-2;
14 - 8 + 10.

(BeIpasxeHusl 3alMCBHIBAIOTCA Ha JOCKe.)

2. CKOJIBKO MHJLIMMETDPOB B: 7 ¢cM; 3 cM 9 Mmm?
Ckousko caaTuMeTpoB B: 80 mm; 100 mm?

3. Ha ckoabko Komeek 1 p. Gonsme, uem 40 k.?

4. B nepsoM 6ykeTe 5 T'BO3AUK, BO BTOPOM CTONBKO e,
a B TpeTheM Ha 3 rBO3ZWKH OoJsibllle, YeM B JBYX IepPBBIX
pmecTe. CKOBKO T'BO3JIMK B TpeTheM Oykere?

5% V Kosu u Camu damuiauu [lerpor 1 Benos. Kakas da-
MUJIHA ¥ Ka)kJA0ro Maabumka, ecam Cama Ha 2 roja crapiue
Besora?
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K ypory 16, c. 21

1. VBenuusTre Ha 9 uucino: 3; 9; 7; 6; 8; 5.

ITpumevwanue. Yuammecsi, KaK IPaBUJIO, HUCIOJbL3YIOT 3HA-
HHUA cocTaBa ymces B npejesnax 20 miam obmuii npueMm ciaoxxe-
HUs. B 1aHHOM caydae yuuTeNnbh 3HAKOMUT JeTel elne ¢ OJHUM
IIpHEeMOM YCTHOTI'O CJIOMKeHus ¢ yucaom 9: npubaBiaseM K duc-
ay 10, a pesyaprar ymeHbmaeM Ha 1 (3+9=3+(10-1)=
=3+10-1=12).

2. Ha cKoOIBKO HaJ0 YMEHBIIHTH 15, 4To6BI MOJAyYuThL 87
4yT0oObl noayuuts 107
3. BeimnonHuTe Berumciiesume: 4 + 8 — 10; 12 - 7 + 5.

4. B kyBmusne 6sut0 10 crakanoB mosnoka. CHauana us
KYBIIHHA OTJIAIH 4 cTaKaHa MOJIOKAa, a 3aTeM B HEro J00aBUIn
3 crakaHa MoJioKa. CKOJIBKO CTAKAHOB MOJIOKA CTAI0 B KYB-
muHe?

5. CKOJBKO TPEYTroJbHUKOB HA pucyHke 1? Ha pucynke 27?

1 2

(YepTesk BBIHOCHUTCH HA JOCKY.)

6*. 1) Tpu roxa masax Matsero 6u110 5 Jer. CKOJMIBKO JeT
Marseio ceiiyac?

2) Yepes 4 roga Kciome 6yger 7 ser. Ckoapko jger Kciome
ceiigac?

Cnoxenue ¥ BBIYMTAHUE
K ypoky 17, c. 26

1. Vmenpmure Ha 9 umeno: 17; 11; 15; 14; 18: 13.

IlTpumenarue. Yaamuecsa caMOCTOATENbHO CMOTYT chOpMY-
JUPOBATH YCTHBIM IIPHeM BBIYUTAHUA Yucia 9: 3aflaHHOe YUCI0
ymensinaem Ha 10, a pesyasrar ysBeauuusaem Ha 1 (17 -9 =
=17-(10-1)=17-10+1=18).
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2. Ha CKOJBKO HAMO YBEJUWUYUTH YHUCIO 5, UTOOBI TOJY-
yute 9?

3. Bepno au pasencrBo: 6 +6=11; 32=20+3; 90 -1=
= 897

4. Tona vamen 4 Gensix rpuba u 6 mogocuHOBUKOB., CKOJIB-
Ko Bcero rpubtos names Toua?

5% MoskeT au cyMMa ABYX 4Yuces] OBIThH PABHOHM PasHOCTH
aTux ke umucen? IIpuBeguTe mpuMep.

K ypoky 18, c. 27

1. Cnosxkure uucaa: 40 u 20; 30 u 60; 10 u 80; 20 u 70;
60 u 40.

2. Haiigure pasHocTs umcen: 13 u 8; 45 u 5; 90 m 50;
17 u 8; 73 n 70.

3. HaiiguTe cyMMy caMoro 00JBIION0 OJHO3HAYHOIO 4YMCIa
M CaMOro MaJeHBKOI'0 JBY3HAYHOIO UHCJA.

4. Jlnuaa nybosoit gomeuku 9 aAm 5 ¢M, a cocHOBOM 9 nwm.
Ha cxoasko canTHMeTpOB AyDoBas JoledKa AJHHHEe COCHO-
BOU?

5% MoskeT M cyMMa JBYX 4Hces OBITH paBHA OJAHOMY M3
aux? IlpuBeauTe mpHMep.

K ypoxy 19, c. 28

1. TIpouTture cieayionue NPUMepPhl Pa3HBIMH CIOCOOaMY U
BBINIOJIHUTE BhIYHMCaeHusA: 8 + 5; 16 — 7.

2. Bepo 1am creayiomee HepaBeHcTso: 15— 6> 10;
8<17-9; 3+9>117?

(HepaBeHcTBa 3aMMCHIBAIOTCA Ha JOCKeE.)

CoxpaHss 3HAK HEBEDHOIO HepaBeHCTBAa, UBMEHHUTE B HEM
yuesa TaK, YToOBl HEepaBeHCTBO CTAJO0 BEePHBIM (HampuMmep,
W3MEeHAA YHceaa B JIeBO uacTH HepaseHCTB: 15 —4 > 10;
8<17-8; 1T-6>10; 8<18 -9, — nau 3aMeHsAA YIHUCIA
B NpaBoi# uacTH HepaeeHcTB: 15 -6 >8; 7<17 - 9).

3. 1) Ba wamky samnaraau 20 p., a 3a waiauk — 70 p.
CKOJIBKO CTOWJIA 3TA MOKymKa?
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2) Vkamure HOMepa cXeMaTHYeCKUX yepTrexen K 3agadyam,
obpaTHBIM 3amaue 1.

? 70 p. 20p. 70p. 20p. 2
ST N A NN
90 p. ? 90 p.

1 2 3

(CxemaTuuyecKMe YepTeXM BHIYEPUYMBAIOTCA Ha HOCKe.)

4. VYeHHUK 3a[yMaJI 2 YHCJIA U CJIOMKHI UX. Y HEro IMoJaydu-
nock 15. Kakue uyncsa mor sagymats yuesuk? (Kaskablit oTser
Y4YHUTeJb 3aIMCBIBAET Ha JOCKe, YTOOb! N30eiKaTh OBTOPEHUH U
HA3BaTh KaXX/IVI0 BOSMOXKHYIO Iapy 4YHCeN.)

5%, PasrapgaiiTe pebyec.
3 ’

??
(Burpuna.)

K ypoky 20, c. 29

1. 1) VeenuusTe umcyio 5 Ha 5, DOJYIEHHYIO CYMMY yBe-
auubTe Ha 20.

2) Veemmusre umcno 30 ma 50, monyueHHYIO CyMMy yBe-
JuYbLTe Ha 8.

2. 1) Ymensmure yncao 90 Ha 60, mOTyUEHHYIO PA3HOCTE
yBennubTe Ha 10.

2) Ymenpmure umcao 13 ma 6, mony4eHHYIO PpasHOCTE
VMEeHBLIIHTEe Ha 3.

3. Kakoe uucyio Hajo BbrdecTsh u3 10, uTo6bI MOIyIHTH 87
4. VI3 KaKoro ymcja BHIWIM 8, €CIH HOMYYUIH 77

5. B kogeitauke 6b1m0 7 wamex kode. ITocae saBTpaxa
B KodeiHNKe ocTasock 3 yamkn Kode. CKONBKO Yammex xKode
U3 HEero OTIUIHn?

6*. Cymma aByx umcen paBHa 7, a mX pasHOCTh paBHa 1.
HazoBure atu uucia.
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K yvpory 21, ¢. 30

1. 1) CymMa zByx umcea 13. Oxuo us mux 6. Hadfiaure
Ipyroe 4uchuo. _

2} CocTapTe TaKOEe e 3AJaHHe C ADYFHEMJ THCJI&MH.

(VupTenn Buicaymenser 2—3 oTBeta.)

2. 1) Vmennmaemoe 10, pasgocTes 2. IeMy paBHO BHIYHTA-
emoe?
2) CocTaBbTe TaK0e RKe 3ajaHWe ¢ JAPDYIMMH 4HCAaMHA.

3. 1) Yemy pABHC YMeHBLIIAGMOE, eCIM BRYHTaeMOE O,
a pasHocTE 47
2) CocraBrTe Takne e 3aJaHHE ¢ APYTEMH YACIAMH.

4. 1) B xopobke 6nuio 12 kapanpamei. 13 Kopobru Basinm
HeCKONBKC KapaHaaurei, ¥ B Hell ocranoch 10 kapamjamrei.
CroJBbKO KapaHJamield Basan B3 KOpPoOrH?

1lenecoofpaseo Ha& AOCKE 3ATOTOBHTE KPATKYIO 3aNMCh 3a-
JLatH,

Brie — 12 .

Baanm — ?

Ocramocs — 10 x.

2) Cocrasbre 2 safaun, oSpaTHbie 3ajgaue 1.

5%, CyMMa XBYX umces paBHa 8, a HX PasHOCTR pasHa 4.
Hazoe®Te aTH 9HCIA.

K ypokry 22, c. 81
1. ¥YeeapgusnTe Ha T amciuo: 3; 7: 9; 6; 8; 5,
2. VMeHnmuTe Ha 6 wucrno: 14; 11; 15; 13; 12.
3. Haiinure sHaueHHe BhiphkeHua: 8 -3+ 7; 11 -8 + 9.

4. Kaxwe nudpsl Hago 5alECATL B OKOIIKH, 4TOOH Hepa-
BeHCTEA cramn sepubiMu: 41 > 4 |; 2 < 217
(HepaBeHCTBA JAMHCBIBAIOTCA Ha /l0CKe.)

5. ITocJe TOro Xaix cheJH D nUONIEK, HA TAPEIKEe OCTAJIOCH
eme 4 mARmER. CxoNbROe [LII0MeK GLII0 HA TAPRJIKe crauana?

6*, IlaTHAZDATE VUEHHKOB BCTAJH B IIEPEHTY OAHH 38 ALY~
reM. CKOJIBKC YY4EHHKOB CTOHT MEXAY TPeThHM H ABeHaila-
THIM YUEHHKAMHA?
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K ypoky 23, c. 32, 33
1. IlepBoe craraemoe 7, Bropoe 8. HazoBuTe CyMMY.
2. Berauraemoe 5, pasHocts 6. Haiigure ymMeHbmIaemoe.
3. Ymenbmaemoe 16, pasnocts 7. Haiigure BEIYMTaeMoe.

4. Kakumuy yucjaMu Hazo0 3alOJTHATH OKOIIKY B Lenouke?
-9 +6 -5 -3 +7
7—>[]—a[]l—[]—[]—>3

(Demouky yuuTesNb 3anuchIBaeT Ha AOCKe.)

5. B mepseiit aeHb TypucThl OBLIM B IyTH 4 4, a BO BTO-
poit — Ha 2 4 Gosnbime. CKOJIBLKO YACOB TYPHCTHI GBI B nyTH
B 8TH JABa AHA?

6*. Kaxwme ymcia Hajo 3anmucaTh B OKOIIKH, YTOGLI Hepa-
BeHCTBA CTaJu BepHbIMM: 11 - 7> 11 -] 12 -4 <12 - ]2

(HepasencTBa 3amMChIBAIOTCA HA JOCKe.)

Ilpumewanue. B mepBoM ciyuae YYeHMKH HASLIBAIOT BCE
uucia, 6onbmue 7 u MeHbmue 12, a Bo BTOpoM — Bce umcia,
MeHbIIHE 4.

K ypoxy 24, c. 34, 35
1. Haiignre cymmy umcen 7 u 4.
2. Ha#igure passocTh umcen 13 u 8.
3. Cymmy umcen 2 u 6 yBeamubTe Ha 3.
4. W3 uucna 17 BelutuTe cymMmy uuces 4 u 3.
5. PassocTh umcen 10 u 6 yBesmubTe Ha 5.

6. Ilimaa smomaHOM, cocrosmieir u3 ABYX 3BeHBEB, paBHA
14 cm. Inusa oxHOro 3BeHa 6 cM. Haiinure anummy apyroro
3BeHa.

7*, PagsrapmaiiTe pebyc.

(Cemena.)
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K ypoky 25, c. 38, 39

1. Cpeau uucen 9, 3, 7, 5, 4, 6, 8, 2 HaiiguTe U HA30BHUTE
BCe Tapbl YHMCeJ, CyMMa KOTOpBIX paBHa 11.
(Uucna sanuchIBalOTCA Ha JOCKE.)

2. Vmensmmure uncao 10 ma cymmy umcen 8 u 2.
3. Cymmy umcen 2 u 7 yBenuubTe Ha 2.

4. Cpepu uucen 12, 13, 5, 8, 7, 6, 14 naiifure U HA30BUTE
BCe maphbl YHces, PasHOCTh KOTOPHIX paBHa 7.
(Yucna 3anuChIBAIOTCA Ha JOCKE.)

5. CocraBbTe pasHble 3ajjaud, Kaxjasd U3 KOTOPHIX pella-
erca Tak: 9 — 4 = 5.

6. PaccMoTpuTe 3anucaHHBIE TPOMKH umced. Berumciure
CYMMy TpeX umces] B IepBoil Tpoiike. IlomensiiTe MecTaMH ABa
yueaa B ABYX JAPYIHX TpPOMKax Tak, 4ToOBI cymMma dHCe
B KaskJoi Tpoike crajma paBHa 15.

(Bce Tpoiiku uuce)l yuuTeN b 3alMChIBAeT Ha JlocKe.)

4 6 1

IIpumevarnue. Y4eHUKH 3aMeYaloT, 4YTO CyMMa 4HCeJ BO
BTOPOi Tpoiike Ha 1 Goxpmie, uem 15, a B TpeTheil Ha 1 MeHb-
mre, yeM 15, a mMOTOMYy AOCTATOYHO IIOMEHATE MeCTaMM HUHCJIO
8 m3 BTOpOil TPOHKM M YMCIO 7 M3 TPeThe TPOMKH, TAK Kak
8 Gousblle, ueM 7, Ha 1. [leTu BBINOJIHAKT MPOBEPKY.

K ypoky 26, c. 40

1. Bepuo sm pasencrtBo: 6 +4-T7=3; 10— (b+3)=28;
9+ (10-38)=16; 12 - (8 — 6) = 10?

(PaBeHcTBa yuuTeJb 3alHCBIBAET Ha Jlocke.)

B HeBepHOM DaBeHCTBe M3MEHMTE 3HAK JeHCTBHUA TakK, 4To-
OBl PABEHCTBO CTAJIO0 BEPHBLIM.

9. VmenbmuTe Ha b mec. umcao: 83; 65; 54; 99; 100.
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3. [lnuua nomaHOM, cocToAINell W3 TpeX 3BeHLEB, PaBHA
17 cm. musa mepsoro ssena 4 cm, Broporo 6 cm. Haiimxure
JUVINHY TPeThero 3BeHa.

4. B axBapuyme 6b110 5 puifox. CHauana B Hero fo6asuan
3 pribKu, a morom eie 2. CKOJIBKO PHIGOK CTANO B akBapuyMe?

5% He BBHIUHCHASA, CKa)XHTe, KaKkue 3HAKHU JnercTBHHA
(+ mm —) Halo 3aMMCATH BMECTO 3BE3A0UEK, UTOBL HepaBeHCT-
Ba CTAJIH BEPHBIMMH:

34 * 30 > 34 * 20; 12 * 2<12 * 10;

65 * 8 > 65 = 18; 19 # 5 <19 * 15,

PaccmoTpuTe pasHble BapMaHTHI, I'le 9TO BO3MOMKHO.

(HepaBencrBa sanuceiBaloTcs Ha JOCKe.)

K ypoky 27, c. 41

1. Haiigure 3HAYeHUS BhIpAsKeHMIA:

1) 6+7;8+9; 3+8; 11 -4; 15-6; 14 — 8;

2) 2+9-8; 16 -9+ 8; 20 - 20+ 13.

(Yuurens unmraer BhIpaskeHHWe, YICHHKH HA3LIBAIOT OTBeT.)

2. Croapxo mMuiaumerpor B: 1 cm; 6 cm; 10 em?
3. Crxonbko nenumerpos B: 80 cm; 100 cm?

4. B Gouxe 6u110 80 a1 Bogsl. s monmBa oropoxa ma 60u-
K# B3aaH 30 J1 BOABI YTPOM M CTOJIBKO 3Ke BeuepoM. CKOJIBKO
JIMLTPOB BOJBI OCTAJIOCE B Gouke?

5*. PasHocTe nByX umcen pasHa 0, a mx cymMma paBHa 10.
Haitgure sTu yncna.

K ypoky 28, c. 42, 43

1. He Berumcnsisi, ckaskure, xaxas cyMMa MeHbIne: 4 + 8
win 4+ 7; 20 + 3 unu 30 + 2.

2. Kaxkumu uucaaMu HaJO 3aM0JHHTH OKOIIKH B nemnoyke?
—-10 43 —5 +7 —
B—>[]—>[]—>[]—>[]—>4
(ILlemouKy NpUMeEpOB yYHTeNb 3alMCBIBAET HA JOCKe.)
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3. 1) Paspmenure Bce (Uryphl Ha ABe I'PYNIILL.

BSPAN|

(depTesk BBIIOJHSETCA Ha HKOCKe.)
2) UYem oTnMUalOTCH GUTYDPBI OXHON IPYIIBI OT QUIYP APY-
roif rpynnsi?

. Pasrapaiite pebGyc.

9'~T A

(deBouka.)

K ypoky 29, c. 44, 45

1. HazoBuTe BCe BHIPAXKEHMS, B KOTODHIX MNepBHIM AeH-
CcTBHEM BhINONHFeTcs ciokenume: 8+ (10-3); 10+ 4 - 5;
17-(3+5); 14 -8+ 2.

BBIunCIHTe 3HAYEHUA OCTABIIMXCS BhIDAsKeHUIA.

(BeIpa)keHUs 3a0UCHIBAIOTCA HA JOCKe.)

2. HaiiguTe pasHOCTb, €CIU yMeHbIIaemoe 14, a BbhIUHTAE-
Moe 5.

3. Haiigure BBIUMTaeMOe, €CJI¥ YMeHbIIaeMoe 9, a pas-
HOCTE 2.

4. Haiinure yMeHbIIaeMoe, €CJH BbIYHTaeMOe 8, a pas-
HOCTE 9.

5. Uemy paBeH [epUMeTDP TDPEYroJbHHKa CO CTOPOHAMH
3cm, 4em u 5 cm?

6%. Ha rapeixe 6BLJIO HECKOJBKO IEYeHHIA. 3a zaBTpPaKoM
cbeu 3 meueHbs, a 3a obegom — 5. Ha CKOJIBKO MEHbIIE Iede-
HUIf OCTAJIOCH HA TapeskKe, YeM ObLIO cHayamua?
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K ypory 30, c. 46
1, BrrupcjuTe GHAYCHUA BhIPAMKEHMIT:
2+6+3+4; T+9+38+1;
8+ 7+ 2+ 8 6 + 50 +4 + 30.
(BupameHna sanucwBaioTCA HA TOCKE.)

2, 3anamaTe MPOOYIHeHAbe YACHA H SHAK <+» HIH «—»,
yToORl DOIYYRAACH 3aJAHHAS LENOYKA.

LI 1 1 =3 3

66— 8% — 14— 10— 18 —9 —» 12

3. ¥ [lamoy KAeHOBBIX JHCTLEB HA 3 MEHBILR, 9eMm ayoo-
BEIX, CKOJBKO BCErO KJISHOBHIX A AVOOBLIX JIHCTHLER y Hawmn,
ecan ZyOOBLEIX NHCTEEB ¥ Hee 57

4. JlnwAa JOMAHOL, COCTABIEHHON N3 TPEX BBeHbeB, 18 aM.
AnuHa nepeoro zeema 7 am, proporo 3 am. Haiigmre ammmy
TPETLEr0 JRCHA.

5%, Ilonocky 6yMaru paspesajd TOMOIAM, 3aTeM OAHY IIO-
JIOBMHY eIlle NOIOJAM, A IRYTYIO [OIDBAHY Pa3pessIn ua 3 ya-
eTd. CKOABKG JacTed mofock: norxyuuan? CKONEXC Paspesos
coenenn?

K ypoky 31, c. 47
1. CronsKO RECATKOB B ynciae: 76; 98; 347
2. Hagzosurte uncno, B xoropom 5 eg. ® 7 gec.

3. CKOJMBKO BCETD ABYIHAUHLIX UHCEA, KOTODHIE COLepIKaT
4 nec.? Hagorure mx.

4. CymMa aByx umcen 58, Ogmo ma mux 50. Hazormre ApY-
roe 4ueso,

5. B nepsoi Base 5 A6:10k, B0 BTopoil 4 A6ioKaA, & B TpeTHel
7 cmue. Ha croneko Gonbine 610K, YeM ciuB, B 5THX Bagax?

6%, HalgnTe cCyMMY /iBYX WHCeJ, €CIM OHA GOJBIIE DAHOTO
M3 HUX Ha 5 ¥ Gojbpmme apyroro Ha 3.

K ypory 32, c. b2

1. HasosurTe Bee mapr1 umcen, cyMMa KOTODEIX pamma 13,

2. Hadigure pasaocTs ymcen: 10w 4; 11 2 3; 17 8: 15u 9.
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3. Yucao 12 yMespmuTe Ha cymmy uymcen 2 u 7.

4, Ha nonke 65110 14 kaur. CHadasa ¢ Hee B3AJIHA 3 KHUTH,
a moroM eme 4. CKOJIBKO KHHI' OCTAJIOCh Ha MOJKe?

5%, Haiinure 3HAYEHWE KAajyKJOro BBIPDAXKEHHS M CKayKHTe,
KaKoe PaBeHCTBO MOXKHO HA3BATh JIMIIHUM!:

13 — 6; 37 — 30; 2+ 5; 13 - 7.

(BolpaskeHUsA BaIMCHIBAIOTCA HAa JIOCKE.)

K ypory 33, c. 53
1. Ilepsoe ciaraemoe 7, Bropoe 5. Haiigure cymmy.

2. Vmensmaemoe 11, passocts 4. Haiiiure BeIYUTaeMoe.

3. VkakuTe cXeMaTHUYeCKUH UepTerk NS KaxJoW 3ajadu.

PemnnuTe 3ajaduu.
1) B xopsuue 5 Kr s670K, a B maKeTe Ha 2 KI' MeHBIIe.

CKOJIBKO KHJIOTpaMMOB A6GJOK B maxere?
2) B kopsuHe 5 Kr 670K, a B makere 3 Kr. Ha CKOIBKO

GOJIbIIe KHUIOrDAMMOB f06JI0K B KOp3HHe, YeM B maxere?

5«kr 5«kr
P " et
K": = Te—— K':' ! !
: Kr i Ha..? d ] |
3} S Ny
nl_ T = = =

4*, Pasrapaiite pebyc.

P\e 2

(Cpena.)

K ypoky 34, c. 54, 55
1. IIpoumraiiTe nMO-pasHOMY Kark/[0€ BbIpakeHHEe M BBITHC-

JIUTe ero sHadeHHe:
5+8 14-7; 17-(15-8); 6+ (12— 4).
(BeipajkeHHUs 3alUCHIBAIOTCA Ha IOCKe.)
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2. BepHO M HepaBeHCTBO:
3+6>10; 13-T7<6; 23<327
(HepaBeHCcTBa 3ammchIBAlOTCS HA JOCKe.)

3. Yro mennme: 1 cm mau 9 mm? Ha CKOIBKO MHJLIAMET-
POB MeHBIIe?

4. Yro Gonbme: 8 nm mam 70 cm? Ha cKOJIBKO CAHTHMET-
poB Goabiie?

5. Jlna NpUrOTOBJIEHUS BapeHbA B3AJAU 3 KI' KPEI’KOBHUKA,
a cmopoauHbl Ha 2 Kr 6osabmie. CKOJNIBKO BCEro KHUJIOTPAMMOB
KPBIXKOBHHMKA U CMODPOJAWHBI B3AJIH IJIA BapeHbA?

6% HKaxkumMu BBIDAXKEHHAMH HAAO NPOLOKHUTE KAaXKIBIH
CcTONOUK?

17 -7 6+8 99 - 90
27-6 7+ 10 89 — 80
37-5 8+ 12 79 - 70

(Bce BRIpa)KeHUA 3aNMUCHLIBAIOTCA HA AOCKeE.)

K ypoky 35, c. 56
Mamemamuyeckuili duxkmanm

1. 3anummuTe YMCIIO, KOTOPOe IPHU cYeTe CIeAyeT 3a YHC-
JoMm 59.

2. Banumwure 4yucao, B KoTopoMm 8 mec. u 9 ex.

Yucno 30 yBenuusTe Ha 7.

Kakroe uucio Berunm us 63, ecau nmoayuuam 37

K xaxomy umciy npubasunn 1, ecim monyumau 407?
Cronpko momyuures, ecau K 3 gec. npubasurs 30?
Kaxoe unciro ymensmunu Ha 4, ecau noayumau 207

CKOJBbKO MHJIIEMETDPOB cofep:kurca B 9 em?

© ® NP U op ®

Cronbko meTpoB cocraBasanT 60 am?

10. Kaxoe u3 uncen 78 u 87 menbme? ITouemy?

K ypory 36. Konrpons u yyer 3HaHUII.
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II 9JETBEPTSH

Cnosxenue ¥ BLIYUTAHHE
(ycmusie npuembvt)

E ypoxy 1, c. 57
1. Baraucmure: cyMMy uncen 5 u 6; pasgocTh aHces 15 1 7.

2. ¥YmeHpmaeMoe — cymma uyHcex 3 @ 9, smivuTaemMoe 2.
HaijiguTe pazHOCTh,

3. HaaoBuTe Bece upcya or 72 mo 67. CHoABKO AeCATKOB
B uyucyae 727

4, Yamga u Gawzaoe croar 80 p. Yamxa cromr H0 p.
Croanko crout Gamponne?

5. 1) Jamea crour 50 p., Gmoxne ma 20 p. gemesne, weM
yamrka. Croiaekgo crouT Gmopne?

2) Yaitnar pa 60 p. goposke Gmogua, CROABKO CTOUT Yail-
HAK?

6*. Karoe 0HO ¥ TO e S[HCJO HAZO 340HCATE B ofie 4acTr
paperersa 11 — [ =[] - 9, yTofu 0HD cTRIO BepHBIM?

K ypoky 2, ¢. 58

1. Haitaure cymmy uvcen: 4 i 5; 2 1 7; 3 u 6. CocrannTe
CBOE BRIDAXCEHHE ¢ TAXAM JKe 3HAYCHHEM.

2. Veenuunre Ha 4 upmciro: 4; 6; 8; 7; 9.
3. HazosuTe mo nopsary BEce yHcehaa ot 81 go 74.

4. 1) Buaoe 10 kr emopoguan. Hs 6 &1 ¢eMOpoIXHE CBADH-
JH Bapedhe. CROILKO KHEIOTDAMMOB CMOPOAHHE OCTANOCH?

2) Brao 10 ¥r cMopogunsl. U3 6 Kr cMODOAMHEL CBADAIH
BADeHbe, 8 K3 2 KT — KoMIOT. CKOALKO KHIOIPDAMMOEB CMOPO-
AUHLI OCTANOCE

6% Ha CKOJIBKO CAHTHMETDOB IEPHEMETp TpPeyTOJIsHHKA
MeHbIIE¢ HEePHMETPA YETHPeXYTOABHHKA, 6CJH AJUHA CTOPOHH
KaRAoH Gurypei pasaa 4 cM?
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K ypoky 3, c. 59
1. Haiigure paszsocts uncea: 8m6; 11 u 5; 1831 7; 10 u 3.

2. Ymensmure Ha 3 uncyo: 9; 8; 6; 11; 12; 13.

3. HasoBuTe B NOpAAKe yBEJUYEHUS 5 IOCIELOBATEIbHBIX
quces, IepBoe U3 KOTOPHIX paBHO 96.

4. JlomaHasa COCTOMUT M3 ABYX 3BeHBbeB. [[JIMHA MEePBOro 3Be-
Ha 3 cM, BTOpOe 3BeHO Ha 2 cM [AJHHHee IepBoro. Haiigurte
JUIMHY JIOMAaHOM.

5%, Kakoe OJHO M TO K€ YHMCJO HAHO 3alMCATh B OKOIIKH,
yT00b!I paBeHcTBo 31 — [ ] =29 + [ ] cranmo BepHBIM?

K ypoxky 4, c. 60
1. Haigure cymmy uuces: 23 u 4; 75 u 3.

2. Haiigure pasnocts uucen: 56 u 2; 69 u 6.

3. B 6umore 7 1 mosoka. CKOJBKO JHTPOB MOJIOKA HAXO
AOJMUTHL B OMIoH, uT0oOBKI B HeM craso 10 a? 15 n?

4. W3 6ugoHa OTIHAM 5 JI MOJIOKA, a 3aTE€M B HEro JOJIHUIH
7 1. BepHO 511, 4TO B 6M0HE MOJIOKA CTAJIO MEHbINE, YeM ObIJI0
BHavane? Ilouemy?

9%, Hrpa «Kakoe yucio zagymManu?».

«3anymaniTe n060e OZHOSHAYHOE YHUCIO. ¥ BEIUYLTE ero Ha
10. Peaynsrar ymersmuTe Ha 1. HasoBuTe oTBeT, U d CKaMxy,
KaKoe 4YHCJIO BBl 3aQyMasIm».

(3aTeM yuHTeN B 3aJ[yMBIBAET YMCJIO, BHINOJHAET HA3BAHHEIE
JeCTBUA, & YYEHUKH €ro OTrajbiBaioT.)

K ypoky 5, c. 61
1. IlepBoe cinaraemoe 6, Bropoe 8. Bulumcaure cymmy.
2. YmenpmaeMoe 12, Beruuraemoe 4. Berumenure pasHoCTb.
3. Haiigure cymmy uncen: 12 u 8; 34 u 6.

4. JlomaHas COCTOUT U3 JABYX 3BEHBLEB AJHUHON 5 cM u 8 cM.
Ha CKOJIBKO CcaHTUMETPOB AJAMHA 3STOH JIOMaHOH 6oJibmie,
yem 1 am?
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5. B ckopom moeszzne 16 Barouos, a B 3JIeKTPHYKe Ha 7 Baro-
HOB MeHbIIe. CKOJIBKO BATOHOB B BJIEKTPHUKE?

6*. W3 aBysHayHOro uymcyja Bulwix 10 u moayyuiam oaHO-
3HayHoe umcao. Kakwme umena moram moayuuthk? (Hamo pac-
CMOTpeThL BCe BO3MOKHEIe pemrenus: 10 — 10; 11 — 10; 12 - 10
HT.A.)

K ypoky 6, c. 62
1. Kakoe umcno Beruwam u3 11, ecam nmomyuuaun 6?
2. Ha cxkoJbKO yBeauuyuau 7, eciu moayduau 167
3. Breiuucaure cymmy: 53 + 7; 4 + 16.
4. BrpruucauTe pasHocTh umucen: 20 u 2; 70 u 8.
5. CocTaBpTe 3a7ja4y CO CJIOBAMHU «HA 3 P. AOPOKE, YEM...».

6%. Ha cxospK0 camoe DOJIBIIOE ABY3HAYHOE YHcIo Gobine
caMoro 0OJIBIIOrO OJHO3HAYHOrO 4ucJa?

K ypoxy 7, c. 63
1. Ha cxonsko yMeHpmuan 11, ecan nonyuunm 8?

2. Ha cxkoypKO yBenwmuymau 5, ecaum moayumau 137
3. Brruuciaure cymmy umcen: 62 u 8; 43 u 7.
4, BrrumcauTe pasHocTh uncen: 50 u 5; 90 u 9.

5. CocrasbTe 3ajady ¢ BonpocoMm: «Ha CKOIBKO KHIOTPaM-
MOB Tiaxenee ...?» Kakoe geiicrBre OygeTe HCIOJIL30BATH IIPH
ee penreHuu?

6%, B aByx Basax 6ewio 15 sbmox. M3 oxHOI Basbl B3AJIH
3 abiaoka, m B Hel ocrasock 6 a6iox. Cronbko A0MO0K OGBLIO
cHayaja B KayXJou Base?

K ypoxy 8, c. 64
1. Yto Goasme: 30 — 3 uiam 40 — 47
2. Yro menbnte: 13+ 7 mau 13 - 7; 18 + 2 unm 14 + 67

3. Ymenpmaemoe 16, pasHocTs 9. Beruuciure BRIYMTaeMOe.
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4. Ha nmanpTo M KypTKY u3pacxomoBasu 7 M TkaHu. Ha
naneTo nmorpeboBajioch Ha 1 M TKaHu Gonblle, yueM Ha KYpT-
Ky. CKOJBKO METpPOB TKAHM H3PACXOAOBAJM Ha majabTo? Ha

KypTKY?

5% Kaxk HaZ0 IIPOBECTH OAMH OTPE30K, 4TOOBI Ha UepTexxe
cTajio 2 TpeyroibHuKa?

(YepTek BBEITNOMHAETCSA HA JAOCKE.)

K ypoxy 9, c. 65
1. Beruuciaure passHocTh umces: 15 u 8; 29 u 6; 40 u 3.
2. Ha CKOJBKO YMEHBIIHJIM 4MCJI0 54, ecan noayduiau 47
3. Ha cKoJIBbKO YBEJUYHIH Yucyao 55, ecau moiayuuiu 607?

4. Tlocne Toro KaKk W3 KOp3uHBI B3aAau 10 Gensix rpubos,
B Hell ocTaJjioch emle 7 Genwsix rpumboB. CKOJIBKO Bcero besabix
rpuboB ObLIO0 B KOp3HHe cHauana?

5* HKak Hazmo mposBecTH 2 oTpeska, 4ToOBI Ha YepTexKe cTa-
J0 5 TPeyrojlbHUKOB?

(Heprex BEINONHAETCHA HA JIOCKe.)

K ypory 10, c. 66

1. He BrINONHAA BRIYUCIEHUA, HASOBUTE BHIPAYKEHUA B 110-
PAAKe yBelWdYeHuA wuxX sHavenmi: 20 - 5; 15-5; 28 - 5;
10 - 5; 16 — 5; 11 — 5.

(BrlpaskeHHusA 3aIHCHIBAIOTCHA HA JOCKE.)

2. Vmvensmure uncao 20 va cymmy uncen 2 u 8.

3. VYBenuubre umcio 14 Ha pasHOCTh umcenx 13 u T.

29



4. Ha pucke sanucano 15 ckasok. Ilocne Toro kKak geru
IIPOCHYIIAJNIH HECKOJBKO CKA30K, MM OCTAJIOCh NPOCAYIIaTh
eme 10 ckaszok. CKOJBKO CKA30K JeTH yKe Ipocaymaan?

5%, PasranaiiTe pebyc.

??

100

(BocToK.)

K ypoky 11, c. 67

1. «HecnoxHBIII IpUMep BaM X04y NPeAJIOKHUTH:
15 1 8 BaM HAJO CIOMXKHTE.
K narHaguatv OATs MBI IpubaBHM cHavaja,
U cxoabKO HOJYy4YuM, CKa)kuTe, pebara?
Teneps K ABagmaTH npubdaBisfeM MBI (mpu)
U apy:xkHO unTaem orser: (dsaduamb mpu)l»

2. Haiigure cymmy uucen: 38 u 5; 46 u 8; 79 u 4.

3. Kakoe umMci0o yBeIWYMJM Ha 8, ecam moayuunm: 12;
17; 307

4. Inuna gopoxku 6acceitna 50 M. C pasHBIX KOHIIOB 3TOH
IOPOKKM ILIBIBYT HABCTpedy APYr ApPYyry ABa miosna. Opun
roser; npomibli A0 Berpedr 30 M. CKOJIBKO METPOB IPOILIBLJI

[0 BCTPEYM APYTOH IJIOBEI?

5% OmnpegmesuTe, N0 KAKOMY IPaBHJy COCTABJEH DAL YH-
cem: 1, 5, 9, 13, .... HazoBure 3 ciaeAyloIqux 4YHUCJIa B 9TOM

pAny.

K ypoxry 12, c. 68
1. Haitgure pasHocTs uucen: 42 u 8; 31 u 7.

2. VeenuubTe umeso 6 mHa: 8; 11; 23; 34.
3. Yo 6oasuie: 33 — 7 uym 33 — 67
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4. Ha omHOM OKHe 5 IBeTOB, a Ha JAPYroM Ha 3 IBeTKa
Gonpmre. CKOJBKO BCEro IBETOB HA THX ABYX OKHax?

5%, TlokaskuTe Ha JABYX pyKax 5 majbleB, HO TakK, YTOOBI
Ha ofHO# pyke ObLIO Ha 3 masbma Gosiblme, YeM Ha JAPYroi.

K ypoky 13, c. 69
1. Veenuusnre: 40 Ha 7; 36 Ha 9; 54 Ha 6.

2. YmensmnTe: 52 Ha 8; 73 Ha 5.

3. B Base 11 dpykros: adbioxku u rpymu. CKOJIBKO A0I0K
B Base, ecJH rpym 5?

4. Haiigure AJUHY JIOMAHOH, COCTOAIIeH U3 ABYX 3BEHLERB,
ecJIH JJIMHA IepBOro 3BeHa 4 ¢M, 4 BTOpOe 3BEHO Ha 2 CM JJIUH-
Hee TIepPBOTO.

5% UYemy paBHA PaAsHOCTH ABYX YHCEJI, €CJIHA OAHO M3 HHX
Ha 12 6onwbnre apyroro?

K ypoky 14, c. 72
1. Beruuciure CyMMy M pasHOCTb uucea 54 u 8.

2. Ymensmaemoe 91, BelumTaemoe 5. BrrumciamTe pas-
HOCTE.

3. Ilepsoe ciaraemoe 5. Haiigure BTOpOE ciaaraemoe, eCam
cymmMma paeHa 14.

4. VYseanusTe Ha 9 umecio: 3; 9; 27.

5. Korzma co cTosHKH BhIeXalH cHadala 5, a moToM 2 Ma-
IIWHBI, HA CTOAHKE ocTajock emle 8 mamuH. CKOJIBKO MaIlWH
61:1.1'10 Ha CTOAHKe cnat{aﬂa?

6% Kaxumu AO/IKHBI OBITH IOCHeAHHE UUGPEI B 3alUCH
KasKJI0r0o U3 ABYX YHCEN, eCJIU PA3HOCTH 3THUX YHCE] OKAHUYUBA-
ercsa nudgpour 07

K ypory 15, ¢. 72—175

1. He BbINOJHAA BLIYHUCIEHUH, HABOBUTE BHIPAYKEHUS B I10-
pAAKe yMeHbHIEHUA uX 3HaueHuit: 13+ 7; 8+ 7; 95+ T;
39+ 7T; 24+ 7; 44+ 7.

(BrlpaskeHUs BalUCBLIBAIOTCA HA JOCKE.)
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2. VYmensmwuTe umcio 14 ma: 9; 6; 7.
3. Ha ckoubKo yBenuuuan ynucyao 23, ecan noayauau 307
4. Kaxoe 4HCJIO YMEHBIIWJINA HA 5, ecau moayumnau 137

5. Yro Gonpme: 12 am mwam 21l em; 1 m mum 56 cm; 1 am
unu 16 cm?

6%. Pebara urpanu B urpy «Halinu xaan». OgHa KomaHAa
MoJyuyuja 3anmucky: <«4YrTobOwl momacTk Ha MeECTO, IAe 3apbIT
KJIaZ, HAJ0 OT KaJMTKH JOMAa CejIaTh HeCKOJBKO IIarosB BIIe-
pen, a MOTOM HECKOJBKO maros Hampaso. O6muit nyTh —
7 maros». CKOJIBKO pPasjIMYHBIX BAPHAHTOB MAapIIpyTa Opej-
CTOUT UCHOBITATH KOMaHIe?

K ypory 16, c. 76, 77
1. Yucao 47 yeenuusTe HA 3 ¥ pe3ayJbLTAT YMEHBITUTE Ha 6.
2. Yucno 47 ysenuunTe Ha cymmy uyucen 3 u 6.
3. Yucao 13 ymennmure Ha: 5; 10; 7; 4.

4. Pebsara pacummanu xkatok. CHayana ux 6o 12 geno-
BeK, 3aTeM MOJOLLIM elle 5 UYeJloOBeK, a 3 dJeslOBeKa YIILIH.
CKONBKO PefAT 0CTANIOCH PACYUIATE KATOK?

5. B akBapmyme 66110 7 KpacHBIX peibok # 3 »kenrnie. ITo-
cTaBbTe BOIIPOC TaK, YTOOBI 3ajaya pelnajach BLIYMTAHHEM.

6*. Iluma crapme Ouiera Ha 4 rozxa, a Jlema crapme JIumMbr
Ha 5 mer. Ha ckoabko jer Jlema crapme Osera?

K ypory 17, ¢c. 78
1. Ha ckoapko umcio 24 6oxpme, yem 3? meHbire, yem 307
2. Veenuuste 13 mHa: 7; 10; 5.

3. Ha CKOJBKO YBeIHUMJIM cyMMy 4duces 5 u 6, ecau mouy-
ypuau 127

4. B xopobke 6bu10 13 kapanzameii. 3 Hee B3AJIM cHaYa-
na 2 kapaHjamnia, a norom emre 4 kapaggama. CKOIbKO KapaH-
maimei ocTajoch B Kopobke?

5. Haiigure mepuMeTp TpPeyroJibHHKA CO CTOPOHAMH 5 CM,
6cmu 7ceM.
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6%, HMmeercss HeCKOJMBKO MOHET 1m0 2 p. m mo 5 p. MoxHo
Ju 3TUMH MoHeramu HabGpars 19 p.? Kak aro cmemars? Haitte
JBa BapHaHTa OTBETA.

K ypoxky 18, c. 79

1. Beiuuciaure sHaueHue BeipaskeHusi 30 — b, ecam b = 8;
10; 16.

2. Vwmensmaemoe 16, pasHocts 7. Haligure BRIUHMTaeMOe.

3. Ha CKOJIBKO yBEeJIMUYHTCA OJHOZHAUHOE YHCJIO, ECJIH
K HeMy CJeBa NPUIOHUCATH eAHHUILY?

4. Cymma aByx umces paBHa 60. Oguo us Hux 7. Haligure
Apyroe 4HUCJIO.

5. Korga uz KopauHEl B3saau 7 Ms4deii, B HEH OCTAJIOCH ellle
10 mageii. CKONBKO MAYeH ObLIO B KOp3WHE cHayaya?

6*%. Brluntaemoe Ha 6 MeHbIIe yMeHbInaemoro. Yemy pas-
Ha Pa3HOCThb ITHUX ABYX wHces?

K ypory 19, c. 80, 81

1. BrrumenuTe 3HaYeHUE BhIpaXKeHud 54 + ¢, ecau ¢ = 3; 6;
10; 20.

2. CyMmmMa ABYX OJHO3HAYHBLIX yuces paBHa 13. HazoBure,
KaKUMU MOTYT OBITH 3TH UYHCJA.

3. Kakoe uucino ymessmuan Ha 9, ecou monyuwmau 217
4. Brruuraemoe 8, pasHocts 7. Yemy paBHO yMeHbIIaeMoe?

5. B oxHoit kopsuue 10 Kr BUHOrpajsa, a B APYroi Ha 5 Kr
foapmre. CKOJMBKO KHJIOIPAMMOB BHHOIDafa B ABYX THUX KOp-
suHax?

6*. Pasranaiite pebyc.

’? M 8’7?
’

(Kocmoc.)
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K ypoxy 20, c. 82

1. HazoBuTe 3HaYeHHWEe HEHM3BECTHOTO B KayKJOM ypaBHe-
pun: x +8=11; y—-7=9; 12-x=5.

(YpaBHEeHUA yUYWTEe b 3alMChIBaeT Ha JOCKe.)

2. OmpeznenuTe, He BBIYUMCAAA, 4ro Goapmie: 20 — 8 uiam
20—-7; 32 + 8 mau 9 + 32.

3. Vmensmaemoe 40, pasnocts 10. Yemy paBHO BBIYH-
Taemoe?

4. Tlana emer Ha Aadyy 35 MHH Ha aJIeKTpHuke, 10 MuH
uzeT memeoM, a satem 20 MuH efer Ha aBTobyce. Bosbine niu
MeHBIIIe Jaca 3aHMMAaeT y Hamlbl aTa moesaka?

5% Ha aByx Tapenkax 6uw10 o 9 nmupoxkos. C ofHOM: Ta-
pPeNKM B3AJIM 3 NMUPOKKA, & ¢ APYroifl TapeJKHu B3AIU CTOJBKO
MMUPOIKKOB, CKOJBKO OCTAJIOCh Ha IepBoi. CKOJBKO BCEro mu-
POXKKOB OCTAJIOCH Ha ABYX Tapeaxax?

K ypoky 21, c. 83

1. CymMa ABYX OJHO3HAYHBIX 4mces paBHa 12. Hasoswure,
KaKHMH MOTYT OBITH 3TH YMCJIA.

2. Ha cxonsko 7 Menpie, yem 70?7
3. Veemmunre Ha 9 umcyo: 4; 15; 62; 78; 91.

4. Cymma aByx unces paBHa T4. OgHo u3 HUX 5. Hemy pas-
HO Apyroe 4ucio?

5. MaJpuuK Kynmma Terpaib 3a 4 p. 1 jactuk 3a 3 p. On
nopan B kaccy 10 p. Ckompko py6Gieil ciaum OH monydnT?

6*. OrragaiiTe, Mo KaKOMYy IPABUIY COCTABJIEHBI BhIpaske-
HUH, ¥ COCTABBLTE eIlle Mo 2 BEIPAYKEHNA B KAXK/IOM CTOJIOUKE.

10-1 23+ 2
20-2 34 +3
30 -3 45 + 4
40 — 4 56 + 5

(BelpasKeHHs YUUTeJb 3aIMCHIBAET Ha JOCKE.)
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K ypory 22, c. 84, 85

1. HasoBuTe 3HaueHWe HEM3BECTHOI'O B Ka)XJOM ypaBHe-

HUHN:
15-x=8;y-9=9; 11 —x=11.
(YpaBHeHUsI yYUTeNb 3alUACHIBAET HA JOCKeE.)

2. Ymensmure Ha 9 uwneno: 9; 15; 19; 40; 90.
3. Ha cxonbko yBenwuuau umnciyo 47, ecan noxyunau 507

4. Co cTosHKM BHaUaje yexaso 5 MalIuH, IOTOM 3, a 3aTeM
emje 1. Ha cKOoIbKO MeHBINIe MAIIMH CTAJO HA CTOSHKE?

5*. Ha cragnoHe cnoprcMeHnsl pasbuauck Ha 9 KoMaH/, 3a-
TeM 2 KOMaH/bl O0beAUHUINCE B OfIHY, & U3 YeThIpeX KOMAaHJ
cocraBuiu 3 KoMaHABl. CKOJBKO CTAJIO0 KOMaHZ?

K ypoxy 23, c. 86, 87

1. Brmmonuure BeIYMCHEHUA: H+ T7; 3+ 55; 44 + 20;
17 +13.

2. IlpubGasnsaiiTe yuciao 3 K 4ucay 3 A0 TeX Iop, MOKa He
noayuute 30.

3. "3 umcyna 60 Beiurure 6. VI3 pesysibraTa CHOBA BBIUTH-
Te 6 1 T. 1., MOKa He mosyuure 6.

4. JIBe NeBOYKM CTOANH COMHOM APYr K Apyry. OHH omHO-
BPEeMEHHO MOIIJIHM 10 OPAMOH B pasHble CTOPOHBLI W OJHO-
BpeMeHHO ocTaHOBHJIMCH. OpHa AeBouka npomaa 20 miaros,
a fpyrag — Ha 5 maroB Gonsme. CKOJBKO MIAroB MexAY je-
BOUKaMu?

5% Oxcana m Mamra uamMepaAau mMaraMu pacCTOSHHE OT Oe-
celku no Koaoana. Oxcana caenana 40 maror, a Mama — 45.
Yeili mar xopoue?

K ypoxry 24, c. 88

1. He BuluMcnsAsA, ompejenuTe, 4TO MeHbire: 26 + 3 wmam
26 —3; 30 + 3 num 30 + 30; 14 + 4 nun 4 + 14.

2. Haiigure cymmy uucen 3 u 4 u BeiuTHTE ee uz 10.
3. Haiizure pasHocTb yucen 11 u 3 u yMeHbIIHUTE e HA 8.
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4, Kaxoe u9mciao HAZO yBeIUYUTH Ha 4, 4TOoOBI mOJIY-
uyute 807

5. Tonsa npeirgya B Aauny Ha 1 M 8 M, a OpeDXoK Buth
6611 Ha 2 aM aauHHee. Ha CKOJNBKO MEeTPOB NPBIMHYJ B JIUHY
Bursa?

6%. JlenTy paspesanu Ha 4 uyactu. CKOJIBKO paspesoB cle-
aanu?

K ypoky 25, c. 89
Mamemamuyecrkuii duxmanm 1

1. Haiigure cymmy uncesn: 6 u 7; 5u9; Tu4; 6 u6; 7n 8.

2. Haiigure pasHocTs umcen: 14 u 8; 13 m 4; 11 u 6;
15u 9; 12 u 5.

3. Kakoe umcisio 6oasie, yem 7, Ha 307
4. Ha ckoibko caETEMeTpoB 1 M Gonbure, yem 1 cm?

5. Pasmocts uncen 50 u 20 yeBenmubTe Ha 8.

K ypoky 26, c. 90, 91
Mamemamuyweckuii dukmanm 2

(Vuammecs: 3aIMCHIBAIOT TOJBKO 3HAK apH(MeTHIecKOro jei-
CTBMS, C TIOMOILIO KOTOPOTO 3alMCHIBAETCA DellleHHe 3afaqu.)

1. Ha 6onbmoi KacceTe 12 meceH, a Ha MaJIeHbKOH Ha b me-
ceH MeHbIIe. CKOJBKO IeceH Ha MajleHbKOM KacceTe?

2. Jletu Buipesanu 14 cHexuHOK. Ilocie TOro Kak OHH IIO-
BECHJIM HA eJKY HeCKOJbKO CHEeXKMHOK, V HUX OCTAJIOChH ellle
8 cHeHHOK. CKOJBKO CHEKUMHOK IOBECHJIH Ha eJKy?

3. Bo xaeope 6 xyp u 10 memmurar. CKOJBKO BCEro Kyp X
LOBINJIAT BO JBOpe?

4. B ropone 8 Tearpos u 3 Mysesd. Ha ckoiapko Oompmre Te-
aTpoB, 4eM MyaeeB, B ropope?

5. ITocje Toro Kak oT IpuYaja OTOULIM 5 KaTepos, Ha IPH-
gaste ocranoch 6 Karepos. CKOIbKO KaTepos OBLIO HA mpUYase
caauganga?
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6. 3a oguH MecsA XYAOKHHK pacKpacua 6 MOAHOCOB,
a mKaTryJoK Ha 2 Gosbmie. CKOJBKO BCEro MOJHOCOB M IIKATY-
JOK XYHAOMKHUK PACKPACHUI 3a MecsI?

K ypory 27, c. 92, 93
1. 1) VkaKuTe B Ka)kJ0# CTPOKe JBa YHMCJA, CyMMa KOTO-
pBIX paBHa 15.

6 10 0 9
9 11 2 4
13 4 15 2

(Bce umncna yunTens 3anuchIBaeT Ha JIOCKe.)
2) BribepuTe B Ka)kgom cTosfIle ABa WM TP YHUCJa, CYM-
Ma KOTOPEIX paBHa 15.

2. Briunraemoe 20, pasHocts 9. Haligure ymeHbIIaeMoe.

3. Korga B maker mo6aBuiM 5 rpym, B IaKeTe CTAJIO
18 rpym. Cronbko rpym 6nLI0 B maxkeTe cHavana?

4. B xnacce 66110 7 feBouex u 6 manpuukos. [Ipumnuio eme
5 yueHHNKOB. CKOJIBKO YUEHHKOB CTAJI0 B KJjacce?

. Pasrapgaiite pebyc.

100 ¥4

(Cropona.)

K ypoky 28. KoHTposs ¥ yuer 3HaHWIA.



YACTD 2
Il JETBEPTH
YUCJA OT 1 10 100

CiaosxeHue M BBIYUTAHHE
(nucbmeHHbLe NpUEMDbL)

K ypoky 1, c. 4

1. Pabora no rabaune. Tabauma BEIHOCHTCA Ha JOCKY H CO-
XpaHseTcs B TeYeHHe HeCKOJbKHUX YPOKOB.

TR LT 7
10 | 27 | 30 | 34 | 36 | 20 | 40
19 | 57 | 40 | 54 | 37 | 23 | 56
15 | 67 | 60 | 94 | 39 | 25 | 84
18 | 37 |70 | 74 | 34 | 29 | 33

14 | 87 | 80 | 24 | 33 | 24 | 95

ols|lw| N =

1) Us xakporo umcia mepsoro cronbna Berarute 10 u pe-
3yJLTAT yBeIWYbTe Ha 2.

2) W3 KaKJA0ro Ymciaa BTOPOro cronbia BhIUTHTE 8 M pe-
synpTaT yBenuubTe Ha 10.

3) Kaxaoe 4MCJIO YeTBEPTOro cTonbua yBenuybTe Ha 5.

2. Ha copeBHOBaHMAX @0 Oackerbory BuxTOp mHpHHEC
xoMaHae 14 ouxos, a YBan — Ha 5 ouxkoB MeHbme. CKOJIBKO
OuKOB NpuHec KomaHzae HBan?
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3. K manpro mpumuiau 10 nyrosui, a Kk nuanyy — Ha 2 mny-
I'OBHUILBI MEHBIIIE. CROJIBRO BCEro INyroBHIl NPHINHJIH K NDaIbTO

U mamy?

4%, Onery u Uropro BMecTe CTOJBKO e JIeT, CKoJIbKo JleHe
u Name Bmecre. HMropio 8 sner, a lame 6 ser. Kro crapme:
Ouser niu Jlena?

K ypory 2, ¢. 5
1. Pabora mo Tabmune (cM. ypok 1).
1) Kaxnoe uucio mepsoro crosbna yseauubre Ha 6.
2) Kaxzaoe 4yucio 4erBepToro crojbrna ymMeHbIIuTe Ha 7.
3) M3 xakJaoro 4ymcja BTOPOro crosbia BeratTuTe 8.

2. 1) CocrasbTe IO KpaTKO# 3anucH 3afady, YCTHO PeIln-
Te ee.

Beito — 8 nrun
Ynerenm — ?
Ocranuce — 3 nTHUIED

2) CocrasbTe ABe 3axa4un, 06paTHLIE IEPBOi, ¥ PENINATE HUX.

3. Pasrapaiite pe6Gyc.
’

(Awucr.)

K ypoxky 3, c. 6
1. Ilepsoe cnaraemoe 77, Bropoe 8. Buruucmure cymmy.
2. YmensmuTe yncno: 16 ga 9; 72 ma 8; 100 ma 10.

3. HailifuTe yMeHbIIaeMoe, €CJM BBHIYUTAEMOE paBHO 26,
a pasHOCTH paBHa 5.

4. Ha cxonpko yBenmmumun 48, ecau moxyamau 507

9. Pyuka crout 10 p., TeTpane Ha 4 p. gemeBse, YyeM pyd-
Ka, a anb00M CTOMT CTOJBKO, CKOJBKO TETpajb M Py4YKa BMe-
cre. CroabKo crouT annbom?

39



6%, Iauwl umecna: 8; 25; 34; 42; 17. CocraBeTe M3 HHX
3 BepHBIX DaBEHCTBA, MCIOJL3YSA 3HAK +.
(Bce yncia yuMTeNb 3aNHCHIBAET Ha JOCKe.)

K ypoky 4, ¢. 7

1. Pabora no rabuaume (cMm. ypok 1).

1) Kakjoe uMcIO NMePBO CTPOKH yBeJaundbTe Ha 8.

2) Kakmoe 4MCJIO 4eTBEPTOM CTPOKHM yMeHbIIUTe Ha 9.
3) Us kaxzgoro umcia maroro cronbua sBerarure 30.

2. HailiguTe IJIUHY OTpe3Ka, HaJ KOTOPLIM CTOMT 3HAK BO-
mpoca.

? 3cm
m
NK ;’Il//

9cm

(YepTesxk BBIHOCHTCA Ha JOCKY.)

3. Yace! moxassiBatoT 11 u 45 muH. Kakoe BpeMsA OHH IIO-
rayT uepea 15 mun? Kakoe Bpemst uach! mokassiBaiu 30 MuH
Hasan?

4*, Jlpa MambuMKa KYIUIA TeTPagy, a ofuH — pyuky. Kro
KyOun pyuky, ecau IOpa c Baneit u Bausa c Came#l Kynuan
pasHble NPeaMeTHI?

BakonunTe paccyxuenus. M3 yenoseus caedyem, umo IOpa
u Cawa kKynuau oduHakosvie npedmemot. SHAYUM, ...

K ypoky 5, c. 8, 9

1. Cpeaun uncen 7, 22, 34, 13, 28, 40 nHaiizuTe TPU Naphl
TAKMX YHCeN, OJHO U3 KOTOPHIX Ha 6 OoJblie ApPyroro.
(Ymena 3anuMCHIBAIOTCA Ha JOCKe.)

2. Kaxoe yucio MeHbre, yeM 37, Ha 8?7 Kakoe uncyio 601b-
e, gyem 57, Ha 37

3. Haitgure cymmy umcesa 16 u 9. Yemy paBHa pasHOCTb
STUX YMCeNa?

4. B xopsuHe rpyll Ha 3 MeHbIIe, 4yeM 50JOK, a A6IOK Ha
5 meHbIe, yeM cauB. B kopsure 15 ciuB. CKOJIBKO B KOp3UHE
ab6aox? CkoabKo B KOp3WHe rpym?
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5% W3 Tpex AeBouek ABe B CHHHUX 100Kax, a ofiHa B Oesoii.
Kro us meBouek B Gesnoit 106kxe, eciu AHsa ¢ JleHoi u Jlena c
Kareit B 106Kax passoro msera?

K ypoxy 6, c. 10, 11

1. Pabora no Tabaune (cm. ypok 1).

1) Kamaoe 4McjIO CeIbMOrO CTOJONA yMEeHbIIUTE Ha 5.
2) Kaskjgoe uncso mrecroro cronbua yseauubTe Ha 8.
3) Ka)kpoe 4mcJIO BTOPO#l CTPOKH yBeJMUbTe Ha 7.

2. B nepBoii kaure 32 cTpaHHIBI, BO BTOPOH Ha 8 cTpaHUI]
foJibIlle, YeM B IIEPBOM, a B TPETheH CTOJIBKO CTPAHHIL, CKOJBKO
B JBYX IepBBIX KHHUrax BmecTe. CKOJBKO CTPAHUI] B TpeTheH
KHure?

3. Kaxoe BpeMs OyayT MOKAa3LIBATE YaChl, KOTZAa MEXIY UX
cTpesKamMu Oyner npsamMou yroia?

4*, Ha 6yMasKHOH 1oJiocKe caenanu 5 paspes3oB. CKOIBKO
qacTed IMOJOCKM MOJyduIu?

K ypory 7, c. 12

1. Haiigure HeBepHBIE PABEHCTBA M HMCIPaBbTE Pe3yJbTaT:
6+7=12; 4+ 9=15; 53 — 3 = 23; 40 - 6 = 34.
(Bce paBeHCTBa y4YHTeNb 3alMUChIBAeT Ha JIOCKe.)

2. Uz cymmel uncen 9 u 4 BeiuTHATE 7.
3. Yucno 50 ymensmuTe Ha pasHocThk gucesn 40 u 10.

4. Kakoe umcao Hago npubaButh K 15, urober momay-
quTs 557

5. B ogaom kycke 10 M TkaHM, a B IpyroM Ha 4 M MeHBIIIe.
CKOJIBKO MEeTpOB TKaHHW B 3THUX ABYX KycKax?

6%*. Ectp 2 cocyza: oauH eMKocThiO 6 s, apyroit 8 n. Kakx
¢ UX MOMOIIBIO HAJIUTE U3-1104 KpaHa 4 J Boawl? Hukaxkue npy-
THe COCyABl He HcHoab3yilorcA. (HamonamM cocys eMKOCTHIO
6 1 moBepxy M BBUILEM M3 HEro BCIO BOAY B COCYJ €MKOCTBIO
8 n. CHOBa HAIIOJHHUM IIECTUJIUTPOBEIH COCYA U JOIOJHHUM
BOCBMUJIUTPOBBIN cocyz. Torjia B MECTHIUTPOBOM COCYIe OCTa-
Hercsa 4 o1 Bojawl: 6 +6 — 8 =4.)
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K ypoky 8, c. 13

1. Pabora mo Tab6auue (cM. ypok 1).

1) Ha ckonbko umcio 10 MeHbIIe OCTAJIBHBIX YHCEN Iep-
BO# cTpoku?

2) Kaxnoe 4nHCI0 NATOrO CTOJNOUIA YMEHBLIIUTE HA 7.

3) M3 xakmoro ymcjaa BTOPOH CTPOKHM BhIUTHTE 9.

2. Haiigure Taxoe sHaueHHe d, 4T0OLI 3HAYEHUE BhIpake-
HuA 43 + a paBasmocs 50.

3. Ha peinok npusesann 2 Memrxa mopkosu. Ilocae Toro
Kak npogayiu 40 Kr MOPKOBH, B IIEDBOM MeIIKe OCTAJOCh D Kr,
a Bo BTopoM — 10 kr. CKONBbKO KHJIOrpaMMOB MOPKOBH OBLIO
B ABYX MeIIKax cHavaja?

4%, Tlokynaresns Kynui xxypuasi. O nogan npogasuny 50 p.
U IOJYYMI chauyy: 2 MOHETHI IO 5 p. U 2 MOHeTHI mo 2 p.
CKOJNIBKO CTOMJI KypHAaN?

K ypoxy 9, c. 14

1. HajiguTe pasHOCTH YHCeJ, ecau yMeHbmiaemoe 40, a BeI-
quTaemoe 7.

2. Yemy paBHO YMeHBIIaeMoe, ecJU BeIYMTaemMoe 9, a pas-
HOCTh 87

3. Hailigure BTOpOE ciaraeMoe, €CJIHM IepBoe ciaraemoe 5,
a cymma 60.

4. VBeauunsTe Ha 8 umcio: 5; 7; 10; 22; 33.

5. Jlisi HM3roToBJIeHHMs KApHABAJNBHBIX KOCTIOMOB KYIIHJIH
13 M KpacHO¥ JeHTHI, a 3ejieHoil Ha 3 M MeHbIIe. CKOJIBKO Bee-
ro MEeTPOB KPACHOK M 3eJIeHOM JIeHTHI KYIHJIN?

6%, B nakeTe OBLTO CTOJBKO e KOH(pET, CKOJNBKO U B Base,.
W3 nakera B3aau 3 KoHdeTsl, a u3 Basdsl — 4 KoHbersl. e
KoH(per ocranock 60JbIIE M HA CKOJIBKO?

K ypoky 10, c. 15

1. HafinuTe sHaueHHe BheIpaxkeHua a + 25, ecam a = 0;
5y 8.

2. Kakoe upecno yMeHbIIMIM Ha 4, ecau moayamam 27?7
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3. Cymmy umcen 7 u 8 yBenmuubTe Ha 10.

4, Yucno 42 ymenpmuTe Ha 40 ¥ pesysnbTaT yBeJIUUL-
Te Ha 9.

5. ¥V 6para 30 mapok, a y cectpel 20. Ha ckonpko 6osabine
Mapok y Opara, yeM y cecTpbi?

6%. Pasrapmaiite peGyc.
299 ?

(JIncrt.)

K ypoxy 11, c. 16

1. Ha ckoasko uucao 24 Gonsme, yem uucao 107

2. Kakoe uucao ysenuuuau Ha 6, ecam moayumam: 13;
20; 367

3. Kakoe 4MCJIO HaZi0 YMEHBIIUTH HA 8, 4TOOBI MOJYYHUTh:
3; 207

4. C opmuoit rpagku cobpanum 8 Kr KIyOHHKH, a C Jpy-
roit — Ha 2 Kr MeHbHIe. CKOJNBKO KUJIOIPAMMOB KIYOHUKH CO-
Opany ¢ 9TUX JABYX IPAFOK?

5. Ha3zoBure HOMepa 4YeThIPpeXYIrOJBHHKOB, B HKOTODHIX:
1 npamo¥ yroa; 2 npameix yria; 4 npsameix yria. IIposepsTe
CBO# OTBET, UCHIOJIL3YS NPAMOM yroJ yronsHuka. Kak maseisa-
eTCHA YeTHBIPEeXYIroJBHUK, V¥V KOTOPOro BCe YIVIBI npaMHe?

(YepTesx BHINOJHSAETCH Ha JTOCKE.)
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K ypoky 12, c. 17
1. YBenuubre Ha 11 wmeno: 5; 10; 11; 40.
2. Yucao 16 ymenpmuTe Ha 9 1 pesyabTaT yBeJHYbTE HA 3.
3. Ha cxonsko ymMenbmman 25, ecam moayuuau 197
4. Kakoe ymcjo yBeIMdHUIM Ha 3, ecam moaydmam 727

5. B ruMBacTHUeCKOH CeKIMH 8 MaJIbUHKOB, a JeBOUYeK Ha
2 bosnpmre. CKONMBKO BCEro MaJbUMKOB M JIEBOYEK B 3TOM CEK-
muu?

6%. Ha croaake 9 mamue «MockBuu» ¥ 5 mamue <«BoJa-
ra». Co croasEku Beiexamo 6 mamuu. Ocranacek JiM HA CTOAHKE
xoTa ObI ofHA MamuHa «MockBuu»? Ocranack JIU Ha CTOAHKE
xoTa Obl ofHa MamiuHa <«Boisra»?

K ypoky 13, c. 18
1. Cnoxnure yucna: 8 u 9; 15 u 8; 37 u 6.

2. Boerutute: u3 13 umeno 7; u3 45 uuciao 4; uz 100 uwuc-
ao 10.

3. Ha cxonbko uncao 76 Goawmre, uem 67
4, Ha cxoabko ymMeHbIIuaH unucyao 21, ecan nonyunnau 187

5. B ogsom sammuke 0Ovr10 20 Kr sA0I0K, a B JApyroMm —
30 xr. 3a nens npoganu 40 kr A610K. CKOIBKO KHJIOIPAMMOB
A0JI0K ocTanoch?

6%, Ha jaByx nonkax 6swio mo 10 xkaur. C BepxHe#l NOJIKMH
IepecTaBUJIM Ha HUKHIOK 3 kHuru. Ha cxoasko Gosbine KHUD
CTAJI0 Ha HUIKHEH IIOJIKe, YeM Ha BepXHeii?

K ypoxky 14, c. 19
1. Yro 6oapme: 43 — 20 mnu 43 — 30; 23 + 10 vyw 32 + 17

2. Kaxoe wmcno ysenwumay Ha 9, ecam moayumam: 15;
23; 99?

3. HaiiguTe 3HAYEHWe HEM3BECTHOrO B YpaBHEeHHH: 9 + x = 9;
15—x=6; x—10=0.
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4. Ot noma jo mxoxasl Cepreit uger 20 MuH, a OT IIKOJBI 10
Hacceitna — Ha 5 Mun 6oxabme. CKkonbko Bpemenu y Cepres 3a-
HUMAEeT BeChb 3TOT OYTh?

5. HasoBuTe mpegmMeThl, KOTOPBIE HMeIOT (HOpMYy NIpAMO-
YrOJIbHUKA,

6%, Ha BepxHeil nmojake 6o 10 xHHUr, a HA HUXKHeH —
12 xuur. C HUKHER NOJNKH 2 KHHUI'M IepeIOXKHIN Ha BepX-
H010. CTano au Ha MOJKaX KHUI HOPOBHY?

3amaHuA QA pPe3epBHBIX YPOKOB, ¢. 22—27

1. Pabora nmo Tabaune (cMm. ypor 1).

1) Kaxjmoe ymcio yeTBepTOM CTPOKH yBenWubTe Ha 4.

2) Kaxnoe umciio TpeThbeil CTPOKH yMeHbIIUTE Ha 9.

3) W3 kakaoro 4yucja ceJbMOTO CTONOIa BRIUTHTE 7.

4) VBeauubTe Kaxjoe 4yHCI0 BTOpoi crpoku Ha 20.

5) Ha croJIbKO KaKJoe UYHCJI0 BTOpPOM cTpoku Oosbile,
gyem 6?

2. Ha peibanke Kons noiiman 8 epmeii, a CiraBa — 5 ep-
mreii. IlocTaBbTe BOIIPOC TaK, 4TOOBI 3ajiadya pelanachk BEIYUTA-
HUEM.

3. B oxHOo#i Kopobke ObL10 20 JHCKOB ¢ MY3BIKAJbLHBIMH
3anucAMHA, a B Apyroit — 10. Basaau 5 auckoB. CKOJBKO JuC-
KOB OCTajloCch B [ABYX KopoOkax Bmecre? Pacckaskure, kKak
MOYKHO TpeMs CHocobaMM peliuTh 3ajady.

4. Korga B Kopsuny pobaBuiu 10 orypnor, B Heil crano
23 orypua. Cronbko orypuoe 0b110 B KOp3uHe cHavyasa?

5%, B oxmoit Kopobke 12 xapanjgameii, a B apyroi 8.
CroJBKO KapaHJallell HaAo MepejioKHTh M3 OJHON KOpOoOKH
B APYIyi0, 4TOOBI KapaHjalied B KOpPoOKaxX CTaJio MOPOBHY?

6*. Pura ckasana: «Ha dororpaduu 6adymka, 1 1 gBe ma-
MBI, a4 Bcero 3 4dejoBeKa». Kak 3To MoXXeT OBITH?

K ypoky 15, c. 29
1. Cymmy uncen 8 u 6 ymeHbmIHTEe Ha 5.
2. Passocth uncen 11 u 6 yBenmusTe Ha 10.
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3. Kakoe uucnao ymeHbmuam Ha 3, ecau noayumam: 0; 6;
8; 20?

4. Ha ckoasko yBenuuuau uwcio 950, ecawm noaydmiu:
70; 97?

5. C oxHOro yama cobpanu 3 Kr mefna, a ¢ APYyroro — Ha
4 xr 6oapme. CKOJBKO BCEro KHJIOIpaMMOB Meaa cobpasu
C 3THUX ABYX yJIbeB?

6%*. V¥V aByX MajnpuYHKOB YKHBYT HEMEIIKHe OBYAPKH, a Yy OJHO-
ro — OyAeab. ¥ KOro U3 MaJbUMKOB »KUBET NyAenb, ecan y bopu
u Asemu, y Asemin 1 I'eHbl 2KMBYT cobaku pasHOM mopopasi?

K ypoky 16, c. 30

1. Cymma aByx uuces pasHa 17. Opuo uucio 8. Hailigure
APYroe 4HCJIO.

2. Brruuraemoe 14, passocts 6. Haiinjure ymeHbIIaemMoe.
3. Cymmy umcen 7 u 8 ysenuuste Ha 30.
4. PasHocTh umces 90 m 70 ymenbImuTE HA 5.

5. IlepBasa cepus MyJabTdHIABMA IIpoAokanack 10 Mu=H,
BTOpasi — Ha 2 MHUH MeHEBINEe, & TPeThA — CTOJBKO, CKOJBKO
nepBasg U BTOpasi cepuu BMecTe. CKOJBKO MUHYT IIPOJIOJIHKA-
Jach TPeThsA cepus MyabTduIbMa?

. PasragaiiTe pebyc.

£100./

(KocTouka.)

K ypoxy 17, c. 31

1. K gmcany 10 npubaspTe CTOJNBKO K€ M pPe3yjabTaT yBe-
augbTEe Ha 7.

2. Pasnocts uncen 13 u 4 ymesbpmuTe Ha 9.

3. Kakoe uMClIO yBeIWUMJIM Ha 7, eclad moayumaum: 12;
23; 407
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4. B 6onsmom 6ouonke 10 1 KBaca, a B MajleHsKOM 4 JI.

Ha xaxoif Bompoc oTBeTHTe, BHINOJAHUB geicTBue: 10 — 4;
10 + 4?7

(Bropoe BrIpaskeHHe YUUTEb HA3LIBAET II0CJIe COCTABICHUA
BOIIpOCA II0 MEPBOMY BEIPAXKEHUIO.)

5%, Kakmue 3HaKM JIeHiCTBUH HAJ0 ITOCTABUTHL BMECTO 3Be370-
4eK, 4T0ObI pAaBEHCTBA CTAJI BEePHBIMH?

20 * (11 * 4)=13 20*11*x4=5 20 * 11 x4 = 27

(PaBeHcTBa 3aNMUCBLIBAIOTCA HA [OCKE.)

K ypoky 18, c. 32

1. CkoabKO MOHET 1O 5 K. HAJ0 B3ATh, YTOOLI B CyMMe Ha-
6pare: 10 k.; 15 k.; 20 k.?

2. Haiigure cymmy: 7+ 7; 9+ 9+ 9,

3. IlepBoe cnaraemoe 6, cymma 14. Haiigure BTOpOE cia-
raemoe.

4. Ymensmaemoe 20, passocThk 7. Haligure BEIYHTaeMoe.
5. Karoe uucino jnononsuT no 12 uwmemo: 3; 8; 5; 6?

6. B copeBHOBaHHMAX IO JIBIXKAM YYacTBOBAJIO OT IEPBOTO
Kjacca 7 y4YeHHKOB, OT BTOpPOro KJjacca 6 yYeHHWKOB, a OT
TpeThero Kjacca Ha 3 y4eHWKAa MEHbIe, UeM OT IepPBOro U BTO-
poro Kjaccos BMecTe. CKONBKO YUEHHKOB 3 Kjacca yuyacTBOBAa-
JIO B 9THX COPEBHOBAHUAX?

7*. Kaxue 3HAKH JIeiCTBUI HAZIO TIOCTABUTHL BMECTO 3BE3/[0-
YeK, YTOOBI PABEHCTBA CTAJNH BepPHLIMH?

19« 7x3=15 19 «(7+*3)=9 19 %« T 3=23

(PaBeHCcTBa 3amMCHIBAIOTCH HA JOCKeE.)

K ypoky 19, c. 33
1. Passocte uncen 89 u 80 ymenbmuTe Ha 7.

2. YBenmuwTe Ha 6 cymmy umcen 40 u 30.

3. Pemure VDaBHEHHUA: 30 —x =29; y—12 = 40;
14 + a = 20.

4. Bruibepure BCe maphl 4HCes, B KOTOPBIX OJHO YHCJO HA
4 6oneme gpyroro: 20; 11; 5; 13; 7; 9; 8; 24; 12.
(Yucna sanmceIBaOTCA HA JOCKE.)
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5. Ha kaym0be pacmBend KpAacHBIE M JKEJIThIe THOJILIAHBI,
Bcero 16 TiomenanoB. Kpacueix TionsnasoB Os110 9. CronbKo
JKEJITBIX TIOJNbIAaHOB ObLI0 Ha KiaAyMbGe? Ha cKoIbKO KpacHBIX
TIOJBIAHOB OBLI0O GOJIBIIE, UEeM IKEeJNTHIX?

6. ITouemy IpH IMOKYIKe CKATEPTH Ha CTOJ IPAMOYTOJb-
HOM (opMBI HA3BLIBAIOT TOJBKO JBa (4 He YeThIpe) pasMepa, Ha-
npumep 1 M Ha 80 cM?

7%. Berumraemoe Ha 10 MeHblIe yMeHbIIaeMoro. Yemy pas-
Ha Pa3sHOCTH?

K ypoxy 20, c. 34

1. CymMa Tpex OZMHAKOBBIX cjaraeMblx pasHa 6. Kakxue
aTo cJyaraemMsie?

2. Haiigure cymmy 4 + 4 + 4.
3. Ha cxoubko ymensmuan 50, ecan noxyuunm 447?
4. Kakoe 4ym@cia0o yBeluumau Ha 3, ecam moayumnu 307

5. Ha rapenke 6bw10 10 mMpPOKKOB. 3a 3aBTPAKOM CHEJIH
3 nupokka, a 3a obegom — 5.

K aToMy YCJAOBHIO MOJXXHO TIOCTABMTH pasHbIE BOIIPOCHI.
JlaiiTe OTBET HA KaXXABIA BOIIPOC:

1) CKOJBKO BCEro MHUPOXKKOB Chesn?

2) CKOIBKO DHPOIKKOB OCTAJIOCH Ha Tapeike?

3) Ha ckosabKo Gosbire NHPOMKKOB CHEJIH, YEM OCTAJIOCh Ha
Tapejke?

4) Ha cxonbKko GoJblle NMPOKKOB CheNIu 3a obenoMm, ueM
3a 3aBTPaKoM?

6*. V Anrtona 6wiio 7 smauxkoB. OfMH 3HAUOK OH IOJapHJI
Kupuiny, ¥ y MaJbYMKOB 3HAUKOB CTAJO0 MOpoBHY. CKOJNBKO
3HauKkoB ObL10 y Kupuina cHavana?

K ypoxky 21, c. 35

1. HasoBure 5 yucesa, B Ka’KJA0M U3 KOTOPBIX UHCJIO JAeCAT-
KOB Ha 1 MeHBbIIIe YHCJIa eJUHHIIL.

2. HasoBuTe TPH Maphl YUCEJ, PASHOCTh KOTOPHIX paBHAa 8.
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3. Ha ckoapko 60 6Gomawpmre, uem 6? 43 Goawmie, yem 47
59 Goapine, yem 97

4. VBenuusTe Ha 7 umeno: 4; 6; 32; 63.

5. Harama cobpasa manuesl Ha 3 crakaHa 6oJbIme, dYeMm
Jlepa. CronbKoO crakaHoB manuHbl codpasna Harama, ecau Jle-
pa cobpana 2 crakaua?

6*. Ha nrunedabpuke kyp Goabme, uem ryceif, a ryceit
Oosbine, yeM yToK. Kakux nTun MeHbIOe BCcero?

K ypory 22, c. 40, 41

1. Haitnure ymenblmaemoe, eciu BeluumTaemoe 62, a pas-
HOCTBH 8.

2. HaijiguTe pasHOCTH, €CAM YMeHbInaemoe 34, a BEIUMTAe-
moe 32.

3. Kaxum u3 yucen 8, 12, 22 M0OKHO 3aMeHUTh J B ypaBHe-
HuM 24 — y = 12?7

4. Ymensmure Ha 11 umcno: 22; 33; 44; 55.

5. ITouemy mpuM NOKYIKe CKATePTH HaA CTOJ KBaJPATHOM
¢GOpMEI HA3BIBAIOT TOJBKO OJWH pasmep?

6. Yacer ymum Bumepexn ma 10 My u mokassiBalor 12 u
30 mua. HaszoBuTe BepHOe BpeMms.

7*. Kaxkoe ogHO M TO K€ YHMCJIO HAJO 3aMUCATH B OKOIIKO,
4yT0OBI paBeHCTBO | |+ 7 =7 —[ ]| crano BepHEIM?

K peszepBHbIM ypokam, c. 42—45

1. HaiinuTre 3HaueHue BeIpa)keHUdA 5 — a, ecnu a = 0; 5.

2. Kaxoe ymcao yMeHbIIwaM Ha 9, ecaum moayumnam: 4; 9;
14; 22; 0?7

3. Kaxoe uucno yBemumuunu Ha 6, ecoau momxyammm: 13; 27;
40; 64?7

4. Ha ckonbko 72 Goasire, yem 3? 38 Goawme, uem 87
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5. Urpa «Kro GuicTpee?».
3anoNHUTe OKONIIKH TAKHMHK 4YHCIAMH, 4TOOBI paBeHCTBA
CTAJIM BEPDHBIMH.

15-1=9 8+[]=45 []-6=5 52 -8=[]
[(J+7=34 [(]-8=T17 9+ ]=16 [J-6=8
63-8=[] 18-[]=9 48 -9=[] 17-]=9
[J-6=17 71 -T=[] 12-[1=9 8+[1=14

(Bce paBeHCTBa 3anMChIBAIOTCA Ha JOCKe.)

6. V Bauu 7 3HaukoB, v AHToHa 3, a vy Onm Ha 2 3HaYKa
6oabmie, yem vy Bamum u Anrona BmecTe. CKOJIBKO 3HAYKOB
y Onu?

7. Ilocae TOro Kak cO CHOPTUBHON TPEHUPOBKH YIILIH 3 4e-
JIOBEKAa, a TIoToM 7, B 3aje octajoch 40 uemoBex. CKOIBKO Ye-
JIOBeK OBLIO HA CIOPTUBHON TPeHMPOBKE CHauama?

8. CymMa AJMH ABYX PasHBIX MO AJHHE CTOPOH IIPSAMO-
yroapHuKa paBHa 15 cm. Yemy paBHa cyMMa IJIMH ABYX JAPY-
TUX CTOPOH 3Toro mpsamoyroasHuka? Ilouemy?

9% AnnGom HOpOske TeTpaau U neinense KHura. Kaxoi us
BTUX IPeAMeTOB CAMBIM JOPOTOMH?

10*. Ecau ciaouTh BO3pacT OpaTa U cecTphl, TO IIOJY-
yutea 11 ner. CkoabKo JeT OpaTy, ecJid OH cTaplle CecTPhI Ha
3 roma?

Ha pesepBHBIX YPOKaxX IPOBOAATCA MaTeMaTHYECKHEe AUK-

TAHTHI.

Mamemamuueckuit uxkmanm 1

1. Vmenbmaemoe 17, Beruuraemoe 9. Briunmcnmre pas-
HOCTB.

2. Ha ckonbko yucao 84 Goabme, yem 507

3. Kakoe umciao Ha 7 MeHbIIe, yem 477

4. YBenmmubTe Ha 3 YHCIO0, B KOTOpPOM 5 mec. u 4 en.

5. W3 xaxoro 4ucja BLIYIM 5, ecnu moxyumuau 43?7

6. Ilepsoe cinaraemoe 62, Bropoe 20. Brruucaure cymMmy.
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7. PasHocts umncesn 35 u 5 yBenuunsTe Ha 9.

8. Kaxoe umcso Berunu us 40, ecom monyuunam 317

9. Yucno 48 ymensinure Ha cymmy ducen 20 u 10.

10. Ha CKOJBKO YBeJHUYMUJIM YHCJIO0 3, €CJH IOJYYHJIHA pas-

HOCTh umces 60 u 507

Mamemamuueckuii duxkmanm 2

. Brraucnaure cymmy uucen 46 u 7.

Ha croabko umcao 15 6onesme, uem 67

Vmvenpmute 23 Ha 9.

W3 uncaa 60 BeiuTHTE 8.

Kaxoe uucio ysenuuusau Ha 4, ecau nmonyuuau 407

= S NI CR

. Kakxoe umcno ymespmuau Ha 9, ecau monyuuam 707
7. Ilepsoe cinaraemoe 35, Bropoe 7. BrlunmciauTe cyMMy.

8. Ymenbmaemoe 32, serumTaemoe 8, Brrumcaure pas-
HOCTb.

9. Haiigure yMeHbIIaemMoe, eciIM BeluuTaemoe 17, a pas-
HocTh 9.

10. Ha ckoabko pasHocTe uucea 11 u 3 Goawme, uem 57

Mamemamuueckuii dukmanm 3

(Vyauiuecsa 3aOMCBIBAIOT TOJBKO 3HAK apHpMeTHYecKOro
[leCTBUSA, ¢ IMOMOIILI0 KOTOPOT'O 3alHuChIBaeTcd DelleHMe 3a-
Javm.)

1. Illodep Takcwn noayuus 15 3aKa3oB Ha IepeBO3KY macca-
sxupos. ITociie TOro KaK OH BBLITIOJHHUJ HECKOJIBKO 3aKa30B, eMy
0CTAaJI0Ch BBITIOJHUATE eme 8 3aka3oB. CKOMBKO 3aKas30B 11odep
y2Ke BBIIOJHUII?

2. B marasuH npuBesau 25 BeJIOCHIENOB JAJA JeTeill u
Bapocabix. Jlerckux BesjocunenoB 6nmmo 10. Ckosbpko BestocH-
MeJOB JJif B3POCJBIX NPHBE3IH B Marasuu?
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3. B BeHOK meBouka Bmena 16 pomalnek, a OAyBAHUUKOB
Ha 7 GoJsblme, yeM pomamek. CKOJIBKO OAVBAHYMKOB B 3TOM
BeHKe?

4. Tlocne Toro Kak B ansbome 7 cTpaHHI 3aHAMHA ¢oTOrpa-
buamu, cBOOOAHBIMHU OcTasoCh emie 7 cTpaHul. CKOJIBKO BCEro
CTPaHHUIl B aToM aiasbome?

5. Ha BepxHe# moJsike B MarasuHe 28 mayex 4Jas, a Ha HUK-
Hei 20. Ha crosapko Gojplie madexk 4asd Ha BepxHell IToJKe,
yeM HA HUMKHeH?

YMHOKEeHNEe U JdeJIeHue
K yporky 1, c. 48
1. Haiizute cymMMy Tpex cjlaraeMbIX, Kakaoe U3 KOTOPBIX
paBHO 4.
2. IIpuGasasaiite kK 6 no 6, noka He nmoayuute 30.
3. BrurumraiitTe us 35 mo 5, moxka He moJyuure 5.

4. V xyka 3 naps! nanok. CKOJBEKO BCEro JIANIOK V KyKa?

5. B mxonsHOoM xope 40 gmeBouexk u 30 manbumkos. Ha
CKOJIbKO 60JIbIlle B XOpe JeBOYEeK, YeM MAJIbUYMKOB?

Kaxkoii eme BoIpoc K yCJIOBHIO 3TOM 3aflayM MOXKHO IOCTA-
BUTE?

HaiiTe oTBeT Ha dTOT BOIPOC.

6%. Kaxxaerii U3 Tpex MaJbYMKOB CHIIPAJ B IIaXMAaThl IO
OFHOU mapTuu ¢ AByMsA ApyruMu. CKOJLKO BCEro mapTuii cuir-
paiu 3TH MaJbYHKH?

K ypoxy 2, c. 49
1. Beinonuure pgedictBua: 9+ 8; 12 -T7; 26+ 5; 49 - 9;
b4 — 6; 78 — 70.

2. 3aMeHHUTe Ka)KAYI0 CYMMY IIDOM3BEeIeHHUEM:
4+4+4+4+4; 7T+T7+17.
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3. BrerumraiitTe us 27 mo 3, moka He moJy4uTe 3.

4. Ha npuycamebHOM yuacTKe mocanunu 8 sbI0HBL, a Ipy-
IIeBBIX JepeBbeB Ha 2 Gosbmre. CKOMBKO Bcero siGJIOHL M IPYII
nocaguan?

5. Ilocne Toro kak B Kop3uny xobasuau 20 aul, B Hell cra-
a0 60 sun. CKOJBKO AMI, 6BLI0 B KOp3UHe cHayajua?

6*. Ha oxnoit uame Becos Jieskar apOys u rupa B 1 Kr, a Ha
OPYroil — I'MpsA B 2 KI ¥ AblHA. Beckl HaXOAATCA B paBHOBE-
cuu. Ha ckogbko KuiorpamMmop apdOys TAKesee IbIHHA?

K ypoxry 3, c. 50

1. IlepBoe cnaraemoe 9, Haiigure BTOpOE cjaraeMoe, ecju
cymMa paBHa 23.

2. Ymensmaemoe paBuo 74. Haiigure pasHocThb, €CIM BbI-
yuTaemMoe paHo 40.

3. HasoBure HOMepa BhIpa)KeHUIl, B KOTOPBIX CJIOMKEHHe
MOKHO 3aMeHHTh YMHOMEHUEM:

1) 3+4+5; 2) T+ 8+ 8 + 8; 3) 9+9+9+9;
4) 11 +11; 5) 16 + 61 + 16,

(BripaxkeHHdA 3alMCHIBAIOTCA HA AOCKeE.)

4. B onHoM 6GupoHe O6bL10 15 J1 MOJIOKA, a B ApyroM — 8 1.
IIpomanu 3 1 Mosioka. CKOJBKO BCEro JHUTPOB MOJIOKA OCTAJIOCH
B ABYX 6GmpoHax?

5. Ha xamoil tapeinke mo 3 nupoxkKa. CKOJBKO ITHPOMK-
KOB Ha 4 TakuX Tapeaxkax?

6%. B nmaxere 8 Kr s6Ji0K, a B KopauHe 10 Kr. CKOJIBKO KH-
JIOrpaMMOB A0JIOK HAMO MePeJIoKUTh U3 KOP3UHEI B IMaKeT, UTOo-
661 A0JI0K B TaKeTe CTAJO CTOJBKO e, CKOJBKO U B KOopauHe?

K ypoky 4, c. 51
1. Yucno 28 ysenuubTre Ha: 2; 8; 10; 12.

2. Yucno 54 ymensmute Ha: 3; 4; 6; 11; 30.
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3. Kaxme umcia Hajfo MOCTABUTH B OKOINKH, YTOOBI paBeH-
CTBA CTAJH BeDHBLIMH:

24+2+2+[]=2.4;

5+5+5=5-[}

8+8+8+8=[]-4?

(BrlpaskeHus y4uTeNb 3alMChIBAeT HA JOCKE.)

4. B oguom OGykere 7 TionbmaHoB. CKOJIBKO THOJILIAHOB
B Tpex Takux Oykerax?

5. B naxere 6p110 12 rpym. W3 nakera B ogHY Basdy II0OJIO-
Kunm 4 rpymu, a B Apyryio — 3. CKOJABKO I'pYyII OCTANIOCH
B makere?

6%, Cama emerT Ha BeJOCHIIele OT jfoMa A0 pexku 70 MuH,
a obpatEo — 1 u 10 mun. Kak 270 MO¥KHO 00BACHUATH?

K ypoky 5, c. 52
1. Crooxure yucna: 15 u 7; 62 n 8; 74 u 7.

2. Boruture: us 16 uyuciao 7; u3 31 umcmo 9; uz 100 guc-
ao 30.

3. HaiiguTe JIuIIHEe BEIpa’XKeHUEe U OOBACHUTE, IOYEMY BhI
CUHTAETE ero JHUIITHUM.

13+13+13+13 21+21+22+21 10+10+10+10
15+ 15+ 15 43 +43 +43+43 37+ 37+ 37+ 37

(BripaskeHUA 3alMCHIBAIOTCHA HA TOCKE.)

4. BaHAa OpBITHYJ B BhicoTy Ha 1 M, a npsikok Koau 6611
Ha 1 am Huke. HaiinguTe BhICcOTY mpbikka Komm.

5. 3a DOKYNKYy AeBOYKA I0Jajia B KacCy 3 MOHETHI 10 5 p.
¥ moayuuna caauy 2 p. CKOABKO CTOMJIa MOKYIKa?

6%, PasrapmaiiTe peGyc.

B 40 HA

(Bopona.)
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K ypoxy 6, c. 53

1. «Kpyrosslie IpHMepEI».

(IlepBblii yIeHUK HasbIBaeT J000e BhIpaXKeHue, BEIYUCIAET
ero 3HaueHue. BTopoil yUYeHHK HAXOJAHUT CJIeyIOIlee BhIpa)e-
HYe, 3allACh KOTOPOTO HAYMHAETCA CO 3HA4YEeHUs IepPBOro, BHI-
YHCAAeT ero sHa4YeHue U T. A., IPHU 3TOM Pe3yJabTaT NOCJIeJHero
BBIYMCJIEHHA AOJKeH OBITH paBeH IePBOMY UHMCJY INEpPBOro BbI-
paskeHusd.)

15+30; 13+ 7; 4+ 23; 12-8; 45—-40; 27-20; 5+ T;
7+ 6; 20 - 5.

(BripasKeHUs 3aIMCBIBAIOTCH HA JOCKe.)

2. Kaxoe umcJio HaJ0 3anucaTh B OKOIIKO, YTOOBI paBEHCT-
BO CTAJIO BEPHEIM:

24242=2[] 83+3+3+8=[]4; 6-6+5=5-[1.

(PaBeHcTBa 3alMCHLIBAIOTCH HA JOCKE.)

3. Jlnunsl cropoH npaMoyronbauka 6 cm u 4 cm. Paccka-
JKHUTe, KAK MOJKHO II0-PasHOMY HAWTH IepHMeTpP 2TOro IpAMO-
VTOJIbHAUKA, ¥ BBEIYHCJIHTE ero.

4. Ot menTts anuHo# 10 M oTpesanu cHayasjga 4 M, a IIOTOM
2 M. CKOJIBKO MeTpPOB JIEHTHI OCTAJIOCH?

8%, Ilomocky Oymaru paspesaju IIONOJaM, a IIOTOM OJHY
MoJIOBHHY paspesanu Ha 4 yacTu. CKOJIBKO BCEro pa3pes3oB Cle-
nanu? CKOJBKO YacTed IOJOCKH ITOJYUHIIN?

K ypory 7, c. 54

1. Haligiure HeBepHBIE paBeHCTBA W HUCIPABBTE HUX:

6+5=12; 63 + 6 =T70; 35 -7 =28; 70 — 4 = 56;
13 + 9 =21.

(PaBeHCTBa 3alHCHIBAIOTCS HA JOCKe.)

2. 1) ITo gopore oxuH 3a APYIrUM HAYT 7 PHOMOB. ¥ KaXKHo-
ro B pyke oauH ¢oHapuk. CKOIBKO Bcero ()OHApHKOB y I'HO-
moB? IlpogukTyiiTe pemneHue U Ha3OBUTE OTBET.

2) CosiHe4YHBIM JHEM IIO JIECHOM TPOIMMHKE UAYT JHCAa, BOJK
¥ MeABeAb. ¥ HHUX B JIallaX HET HU oxHOro doHapuka. CKOIBKO
douapukoB y oTux 3pepeii? IIpoaukTyiiTe peiieHUe ¥ HA3OBUTE
OTBeT.
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3. Yro Gonpime M HA CKOJBKO: 5 -4 mnum 5-6; 74 mwim
7382

4. Macrepy Hajgo Obl10 oTpeMoHTHpOBaTHE 10 uyacos. 3a
IIEePBBIN Yac OH OTPEMOHTHPOBAJ JBOE YACOB, 4 32 BTOPOH eIme
onHU. CKONMBKO YAaCOB OCTANOCH OTPEMOHTHPOBATH MacTepy?

5%, He BBIYHCJIAA, HASOBHTE IIPOH3BEJEeHHA B IIOPALKE HX
VYBeJINYeHH A:

3.-7+3; 8-4-3; 3-5; 3-4;3-T.

(BrlpaskeHHs 3alMCHIBAIOTCA HA JIOCKE.)

K ypoky 8, c. 55
1. Breruncaure: 4 +9; 25 -8;91 —4;1-10; 6 + 24; 0 - 5.

2. Kakoe uMcJI0O YMEHBIIHIMA Ha 3, ecau mojayduau 237
3. Ha cxkonpko Hazo yBeauuuTh 18, urobbl moayumts 217

4, V xam ot mamuesl 10 4 kogeca. CKOIBKO KoJec y Tpex
TAKUX MalluH?

5. B omsOll muuTKe mokoaaza 12 momex. CKONBKO J0OJIEK
B JIBYX TAKHUX IJIUTKAX IIOKOIama?

6% B xopobGke 06bl10 12 KpacHBIX M CHMHHMX mIapukos. M3
KOpOOKM B3AJHM D KpacHbIX M 3 cuHHX mapuxa. Ilocae aroro
B KOpoOKe OCTaxmMch TOJBKO CHHMEe mapuku. CKOJIBKO CHHHX
MIapuKoB OBIIO B KOpoOKe cHauaua?

K ypory 9, c. 56

1. Tlepseiii MHOMMHUTENb 9, BTOpO# 2. BhruucauTre npomusse-
IeHue.

2. Urpa «Krto OnicTpee? ».
3amoJHUTE OKOMIKM TAKMMM 4YHcJIaM#, 4ToObl paBeHCTBA
cTany BepPHBIMH,

36+ |=42 48 + [ 1=51 24 +[ =32
24 -[1=6 34-[]=5 28 -[1=6
56 +[ = 60 84 +[ ]=90 72 +[ =80

(Bce paBeHcTBa 3alMCBIBAIOTCS HA HOCKE.)
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3. CKOJNBKO HYKHO CUETHBIX IAJ0oUYeK, 4TOOBI BBLIOXKHUTH
4 OIMHAKOBBIX TPEYrOJBHUKA, KOTOPBIE He UMEIT OOImHX CTO-
pou?

4. B oguom Habope «Jlero» 28 perameir, a B ApyroM Ha
2 peranu Gonpime. CKOJNBKO BCEro AeTajled B 3THX JBYX Ha-
dopax?

5% W3 Tpex [AeBOYEK ABe JEBOYKH 3aHUMAJNCH IJIaBaHU-
eM, a oJHA — IUMHAcTUKo#. KakuM BHAOM cIOpTa 3aHUMA-
nace Kars, ecnu [lama c Jlemoit u JleHa ¢ Kareit sarumManuch
pasHBIMHM BUAaMu cropra?

K ypory 10, c. 57

1. Kaxue ogHO3Ha4yHble YHCJIA HAMO BCTABUTHL B OKOIIKH,
4T00BI MOJIYIYHUTh BEeDHEIE paBeHCTBA:
8.-N=0-2;8-0=-4;]-5=4-[1

(PaBeHCTBA 3aMKHCHIBAIOTCA HA JOCKE.)
2. Boraucamre: 1-183; 5+9; 81 —-6; 0-37; 43 + 9.

3. Yemy paBHBI JUIHHBI CTOPOH IIPAMOYTOJBHUKA, €CJIU €ro
nepuMeTp BulUuucasgercsa Tak: 5 - 2 + 8 - 2?7 BriuncauTe 3HaYe-
HHe JTOTO BBIDAXKEHUA.

4. CroJbKO BCcero pelfbok B aKkBapuyMme, eciau B HeM 6 Kpac-
HBEIX PBIOOK, 4 KeJThIX Ha 2 MeHbIe?

5% V¥ IOuu va 2 rerpanu Goawine, uem y lenuca, a y Onera
Ha 4 TeTpaau Goabime, 4eMm y Jleruca. Ha ckonsko Goabmore Ter-
paneit y Osera, uem y HOau? (Ha 2 Terpagum.)

Ilpu saTpyZHEHHM B PEIIEHHH YYHUTEJNb Ipejjaraer yyeHH-
KaM 3aKOHYMUTHL CXeMaTHUYecKHil depTexxX K 3ajade.

0. :
B |
O i |

K ypory 11, c. 58
1. Cymmy umcen 5 u 9 ymessmuTe Ha 8.
2. W3 uymecna 23 BeiuTHTE cyMMy 4dHcena 6 m 7.

3. IIpousBenenue yucenx 5 u 2 yBeJauubTe Ha 15.
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4, Tlepsrlit MuoxkuTens 10, Bropoit 3. BrigucaHTe mpoHs-
Be/leHHE.

8. Ilpomssesenue yucen 7 1 8 pasmo 56. Yemy pasmo mpo-
n3RefeHue ducex 8 n 77

6. Korja w3 neHana B3anu 8 KApaHAAINA, B HEM OCTAJOCh
Ea 4 xapapgama Goabme, yeM B3AMH. CKOMLKO Kapamjnanreii
BeIIO B meHaNe cHEAYATa?

7% CyMmMa aeyx wueena 13. Oaso yneso wa 3 Goasore gpy-
rore. Kakwe 1o umesna?

E ypoky 12, ¢. 59

1. Ha rapenxu pazmoxmwnn 10 nupomxkor, 00 2 THpoXRKa
Ha KaxAyio. CKOMBKO TADNEJSOK SAHATA THROKKAMH?T

2., ¥Veeawusere; 9 Ba 4; 69 Ba 7; 88 Ha 8,

3. ¥mempmaemoe 42. Ha¥igpre pasaocTh, eCAN REIYATAC-
Moe paBHoO; 4(; 22; 6.

4. YeMy paBHO Npoussencuue yucea 9 o 6, eCIH IpoHsBe-
aenne yucea 6 u 9 pasHo 547

5. Hanta eripezaja A3 OyMar? Ha 2 CHeRHHKU O0JhINe,
yeM Oxcana. CKoNbKO cCHeXXHHOK BhIpesana Hama, ecan Oxca-
Ha BHPE3aNa 5 CHeXUHCKT? CKOJXBKQ BCEr0 CHEXHHOK BEIPE3a-
su Jamia u Oxcana smecre?

6%, He pemas ypabeenuii x+4=9uy + 5=9, onpegenu-
Te, 3HAURHHE KAKOrO HEM3BECTHOTG: X uan y — Gyger Goneme,
A 06RACHHTE OOUYLMY.

(YpaBHeHHA YIUTENL 3ANUCEIBAET HE8 JOCKE,)

K ypory 13, c. 60
1. Ilepmoe cmaraemoe 13, sropoe 50, Haligure cymMMmy.

2, Brramraemoe 9, pazmocth 5. HadfiinTe yMeHLIIaeMOe.

3. Ilepsuiit muoxurent 40, rropot 2. Hadigure mpousse-
OeHHe,
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4. Brrumraiite us 40 mo 4, noxa me moay4uwre 20.
5. Yemy paBHo npousBefeHme 5 - 7, ecau 5 - 6 = 307

6. B ropofkn pasmoxmaua 12 ryS6HKoB, mo 3 wybuka
B KAy, CKONBKO KopoboK 3aHANH sTUMH KyOmKaMna?

7%, He peman ypabHeHu# 14 - x =4 u 14 — y = 10, onpe-
aennTe, 3HAYEHWE KAKOT0 HEM3BECTHOTO: X MAH Y — Oyner
MEHBINE, B 00BACHATE OYEMY.

K ypoxy 14, ¢. 61

1. Mama pesgaiza DopoBHY AByM jgersam 10 TeTpageii.
CHOJBKO TeTpalell MOAYUHI KAMIBIH?

2. Kakue sgaxe geHcTEHH HALO IIOCTABHTE BMECTO 3BE3JI0-
yer, ¥Tolbl PABCHCTBA CTATH BepHBIMH?

1x«2=2 1x1=2 0+9=0 9x9=0 1+9=9
(PaBeHCTBA 3aMIMCHBAIOTCA HA AOCKE.)

8. Ha cxoasxo npouasenerne 6 - 7 MeApINe, deM DpPOHIRE-
zegme 6 - 87

4. VYmespmaemoe 11, pasHecTh 8. YeMy panso BHIYH-
TAEMOE T

5. Koraoa B pasy noaowmxuian 3 Gamanma u 2 abaowra, B Base
crano 10 gpykros. Croasko ¢pykTos 6RO B Base cHadanal

6*%. He pemrana ypabHeswii x — 8 =T u y — 8 = 6, cpaBHuTE
x 4 y. OfLACHHTE CBOH OTBET.

K ypory 15, c. 62

1. Orpesor anuHoOM 8 oM pasiendyd Ha 2 paBHBIE YACTH.
Kaxoll Oyger LIHHA KAMOOH YacTH?

2. OTpesok IMHRON 8 CM PpazNSINAY HA YACTH, N0 2 CM
Kaxaas. CROJBRO yacTedl moaydmLIoch?

3. HaiigeTe cymMy uyucen 58 u 4,
4, Ha¥inmrTe pasrocTs ymces 17 u 9.
5. Ha croasko yreanunad 18, ecnm moayummm 257
b9



6. Kara sacymmia 8 sucrees, a Kcioma — Ha 2 jmcra
Gosnbme. CKOJMBKO BCErO JIMCTHEB 3ACYIIHJIU TH JEBOUKU?

7*. He BBIUMCIAA CYMMBI, CKaXUTe, KaKoe BhIpaskeHHe
MOXXHO HA3BaTh JUIIHUM U TOUYEMY:

19 + 21; 24 + 16; 37 + 13; 48 + 12; 29 + 15; 55 + 25.
(BoipaxkeHUs 3aIMCBHIBAIOTCS HA JOCKE.)

K ypoky 16, c. 63, 66
1. VYMmHOxbTe Ha 2 umcno: 3; 1; 0: 5; 8: 9,

2. Paspenure Ha 2 uwmcno: 12; 6; 14; 8.

3. Cymma aByx umces pasHa 35. Opno u3 sux 8. Haiigure
APYroe 4mcJIo.

4. CKOJBKO BCEro MODPKOBOK MOJYUYMIM 4 KpPOJHMKA, eCJIH
Kam /bl U3 HUX MOJYYMWI 110 2 MOPKOBKH?

5. Ha raskpoe mosnotenue uzer 1 m Tkasu. CKOJIbKO MeT-
POB TKaHHW moijer Ha 4 TaKUX moJoTeHIa?

6. 1) Ha 2 mosnkm mocraBunu 10 kHAr. CKOJBKO KHUT MO-
skeT OBITh Ha Kaxkaoiu noyke? MoxxHO JH ZaTh OJMH OTBET HA
Bonpoc 3azaun? HaszoBuTe HECKOJILKO OTBETOB.

2) KakuM OZHUM CJIOBOM HAJO AOMOJIHUTHL YCJIOBHEe 3afa-
4u, 4To0Bl OHA MUMeJa TOJBKO OHO pemenue? Pemure aTy 3a-
aauy.

7*. He BeiumclaAdA, onpefesuTe, Kakas cyMMa 6oJblne ¥ Ha
croabKo: 41 + 36 + 39; 31 + 26 + 29.
(CyMMBI yuyuTe b 3aNUCBIBAET HA JIOCKE.)

K ypoky 17, c. 67—70
1. Hemmmoe 16, menurens 2. Uemy paBHO uyacTHOE?

2. Ilepswiit muoxuTens 20, sBropoi 2. Haligure ux mpous-
BeJleHUE.

3. Breruuraemoe 10, passocts 20. Yemy paBHO yMeHbIIae-
moe?
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4. Ymensmaemoe 60, passocts 10. Yemy paBHO BhIUMTAE-
moe?

5. JlomaBas COCTOHMT M3 TpeX pPABHBEIX 3BeHBeB. JlauHA
Kaxkgoro sseHa 4 cm. Haligure gauHy JIOMaHOH.

6. Bab6ymka mocagusna 10 JIyKOBHIl TIONBIAHOB, U e ocTa-
Joch TOCaAWThL Ha 5 JyKoBui, OoJbIne, YyeM OHa Iocajuia.
CKOJMBKO BCEro JIYKOBHIL TIOJLIIAHOB Hafo GBLIO mocaguTh Ga-
Oymke?

7#*. PasrapmaiitTe pebyc.
229

(denumoe.)

K ypoxy 18. KoHTpOJb U yueT 3HAHUM.



IVIETBEPTD

YMAoMKeHNR ¥ JeNeHHe {npodonxceHue)
K ypory 1, ¢. 72

1. HaamgpaliTe uKcna or 7 a0 70 Tay, 9roful Kamgoe ciaemy-
©nmee YHcno Os0 HA 7 0oABIIE OpPeABAYLIETO.

2. Haampaitre yncaa ot 80 no 8 Tax, 9Tobel Ramace caeay-
Kmee IRCAO OLINC HA § MEHLITe TPeILIAVINEro.

3. Ha cranexo yeenwumnm 15, ecnH monyunnu 23?7
4. KaKkoe queno yMeRRIIIIN Ha 9, ecap moxyawam 277

5., Ha 3 TapeakH pasioXuiam DOpoRHY 18 came. CKoIbBXO
CJAHB HA OZHOH Tapenke?

6. Ha xamnoi tapenke mo 10 cirzn. CROJIEKO ¢JIMB HA TPeX
TEKHX TAPEAKAX.7

7*. Hea orua H JABa CHHA pasieNdnd Mexny coboii
3 amenpcHHA TRK, 9TO KAXKIEIR DONYYIHI OO0 OOJHOMY AIEJIBCH-
gy. Kak aro Moryo 6niTh?

K ypoky 2, ¢. 73

1. Urpa «Kro Gnictpee?s.

3a00NHATE OKOIIKH TAKHMH YHCIAMHM, d9T00BI pABEHCTBA
CTAJNH BEeRHBIMHE,
7.8=] 6-8=] 9.2=[] 8:.3=[] 5.
21:8=[] 18:{1=6 [1:2=9 24 :8=[] [1]:5=4
21:[]=8 18:6=[] 18:[]=2 24:[]=8 20:[]=5

{(Bee paBeECTBA 3aIHCLIBAIOTCA HA LOCHKE.)

2. B rHare 36 crpauHn. Aprem IpO4YHTAN B ICDBHEIE J1eHL
10 cTpaHun, a Bo Bropo#t 6. CKoALKO cTpaEML, STOH KHHUIMM
QCTAIOCH OPOUHTATE ApremMy?

3. KomdeTnl pasao:XILIE Ha J TapenkH, no 4 KordeTs Ha
KA IYIo, H 0flHa KoH(pera ocramack. Croasro (blno KoHbeT?

4. AnpepfoM nns Mapok crouT 86 p., a kumpra ma 30 p. ge-
mense. CHRONEKO CTOMT KHHIa?
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5% Ha kaprouke sanucano yucio 86. Kak, Huyero He 3a-
nucelBasi, IIOKA3aTh YHCJI0, KoTopoe Ha 12 Gossbmre, yem 867
(TTosle3HO 3arOTOBHUTHL KAPTOYKY € 3amuchbio yucia 86, urobnl
6BLTA BO3MOMKHOCTH IOKA3aTh OTBET, II€PEeBEePHYB KapTOYKY.)

K ypoxry 3, c. 74
1. Jemumoe 15, genurens 3. BoluuciauTe 4acTHOe.

2. IlepBBIii MHOMKHTENB 7, BTOpoit 2. BeruucanTe npousse-
JleHne.

3. Ymensmaemoe 14, pasmocte 6. Yemy paBHO BBHIYH-
Taemoe?

4. Tlepsoe ciaraemoe 7, Bropoe 9. Yemy papHa cymma?
5. CronbKo monyumres, ecniu 3 ymHOXHATH Ha: 0; 1; 3?

6. Cxouabko morpedyeTca TecbMbI, 4T00BI OOIIATE CO BCEX
CTODOH CKATePTh KBaApaTHON! GOPMBEI C JIHHON CTOPOHEI 2 M?

7*, ¥V nByx mManbuukoB BmecTe 17 opexoB. CKOJIBKO OpPexoB
y Ka/J0ro MajJbuMKa, €cJH Y OLHOIO HAa OAWH opex OoJbiie,
yeMm y apyroro?

K ypoxy 4, c. 75
1. YmuO0oxkBTEe uncyao 10 gva uwmcimo: 3; 5; 8.
2. Hamigurte vactroe: 20 : 10; 90 : 10; 70 : 7; 60 : 6.

3. Cymma asyx uaucey 24. OnHo us atux uucen 5. Haitgure
Apyroe 4ucJo.

4. Ymensmure uncyao 50 Ha 8 u pe3yIbTaT YMEHBIINTE ellle
Ha 3.

5. ¥Yseamusnre unciao 64 ua 6 1 peayabrar yBeaunusTe Ha 20.

6. HaliguTe nepumerp nNpAMOYTIOJBHHKA €O CTOPOHAMU
8cm u 10 cm.

7. B 6 Ba3 mocraBuam nopoBHY 18 TionsnaHoB. CKOJBKO
TIOJBIAHOB B OAHOII Base?

8%, Kaxoe BbIpaskeHHe MOKHO Ha3BaTh JIMIITHUM:
7+8; 256-10; 1+ 14; 35 —-20; 4+ 12; 75 - 60?
(BeipaskeHus 3alUCHLIBAIOTCA HAa JOCKeE.)
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K ypoky 5, c. 76
1. Hafizure cymmy Tpex umcen: 18, 3 m 2; 7, 4 u 26.

2. U3 uncna 74 BeruTATe 6 B pesyabTAT YMEHBINXTE Ha 2.
3. Haiigure npoussenenue yucen: 10 u 9; 1 u 10; 10 u 4.
4. Ilenumoe 12, genurens 6. HaliguTre wacTHOE.

5. B maneHbKOI KOpOoOKe 6 TeHHHCHBLIX Msdeil, B cpeaHeit
10, a B Goxbmoit 14. CKOJIBKO TEHHUCHBIX MAYEH B 3THX TPEX
Kopobxax?

6. B mynerdunsme 12 cepuit. et mocmorpenu 7 cepuid.
CKOJIBKO cepuii 3TOro MyJbTPHUIBMA UM OCTAJIOCH TOCMOTPETh?

7%, CueTHble TAJIOUKH BBUIOKHUJIM, KAK Ha pPHCYHKe.
CKOJIBKO IPAMEIX YIVIOB 06pa30BasIOCh IIPH IepecedeHUHN S3THUX
nanodek? Kak cocumTaThs YHCIO YIVIOB, UCIOJB3Ys JeHCTBHE
YMHOMEHUA?

(PrCcyHOK BBIHOCHTCSH HA AOCKY.)

K ypoky 6, c. 77

1. Cymma Tpex uuces paBHa 17. Cymma ABYX U3 HHX paB-
Ha 10. Yemy paBHO TpeThbe UYHCJIO?

2. Cymma Tpex umces pasHa 20. OgHO M3 3aTHX uucen 4,
npyroe — 6. HaiiguTe TpeThbe 4HCJIO.

3. Cymmy uucen 4 u 9 ymeHpmuTe Ha 7.
4, VmuOXxbTe Ha 4 uncno: 0; 1; 2; 5; 10.
5. Henumoe 60, genurens 10. Haiigute yacTHOE.
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6. U3 20 xpoaukos Genbix 6b110 8, cephix — 7, a ocTalb-
Hble — uyepHble. CKOJBKO OBLIO YEPHBIX KPOJUKOB?

7*. He BBIIONHAA BEIYUCIEHHUH, 00bACHHUTE, II0YEMY paB-

HBEI CYMMBEI!
8+8+8+8m4d4+4+4+4+4+4+4+4.
(BelpaskeHUs 3alMCHIBAIOTCA Ha JIOCKe.)

K ypoky 7, c. 80

1. HajlizuTe cyMMy 4YeThIpeX CJIaraeMsiX, eClIH KajyK[Joe U3
HUX paBHO: 2; 3.

2. CymMma Tpex umcen pasHa 32. Ilepeoe umcmo 10, BTO-
poe 2. YemMy paBHO TpeThbe YHCJIOT

3. Pagznocte uncen 17 u 9 ysenuusre Ha 80.
4. Cymmy uucen 45 u b ymeHbmuTe Ha 9.

5. K npasgHuKy KyNWJIu IIAPpUKU TPEX I[BEeTOB: KpacHLIE,
Gesibrle u KesThie, Becero 50 mapuxkos. Benwix 6wu10 12 mapu-
KOB, JXeJTeIX — 8, a ocranbHbIe — KpacHble. CKOIBKO Kpac-
HBIX TIAPWKOB KYIHJIHA?

6%, Ha ckoJbKO cyMMa umHces 5 U 3 MeHbIIe, YeM UX IIpo-
u3BeeHue?

K ypoky 8, c. 81

1. IIpoussenenue 8 - 4 pasuo 32. Yemy paBHO IpoH3Beje-
Hue 8 + b7

2. U3 uymcsa 12 BeIYTHTE NMpOM3BefieHUWe umucesa 2 u 5.
3. Ha cxkonpko yBenwuuaum 18, eciou monyumau 267?
4. Kaxoe 4HCI0 YMeHBINMJIM HA 7, €CJIM MOJydYuaId 9?

5. ¥V Kcromu 15 orkpeiTtox, a y Jlepsr 20. Ha ckoabsko
Oonbire oTKpBITOK v Jlepsl, uem y Kerommu?

6. B xuure 30 crpamun. Kaxaelili nensr Bura umran mo
10 crpanun. 3a cKoJIbKO AHel BUTA mpounTan 3Ty KHUTY?
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7%, Cymma aByx umcesa paBHa 22. OfHO M3 HUX OKaHYMBA-
erca HyJeM. Ecau aTOoT HyJIE OTOPOCUTE, TO HMOJYYHTCH APyToe
yucio. Kakue ato uncna?

K ypoky 9, c. 82
1. Cymmy uucesn 8 u 9 yBenuunTe Ha 3.

2. Beruture us 30 cymmy umcen 14 u 6.

3. Ha cxoasko mnpomsBegeHme uucen 9 u 2 Ooiasire,
uem 107

4. YMmeHpmuTe npoussenenue uncex 2 u 7 Ha 4.

5. Ilepumerp TpeyroabHuKa 12 cm. [InwHA OJHOM €ro CTO-
poHBl 5 cM, aApyro# — 4 cm. Haligute ANHHY TpeTbedl cTO-
POHBEI.

6. Bpaty 11 xer, a cectpe 7. Ha ckoabKo JeT 6paT crapie
cecTphl?

7%, ¥V manpuuka 610 30 mapok. 12 Mapok ¢ pUCYHKaMU
3Bepeil oH o6MeHAN HA 9 MapoK ¢ puUcCyHKaMu DbIO. CKOJIBKO
MapoK CTaJio0 y MajbuyuKa mocje oomena?

K ypoky 10, c. 83

1. BepHo ju yTBep)KAE€HHEe, UYTO 3HA4YEHUsA BCeX BhIpaXke-
Huit 2-8+2; 2-4+10; 2-(3+6) u 2-9 paBHBI?

2. Ha cxouabko npoussegenue 2 - 9 Goyblre, yeM Ipou3Be-
gerue 2 - 87

3. Paszgenure Ha 2 yumcno: 18; 14; 10; 20; 12; 8.

4, Kaxoe YHUCIO HYXHO YMHOXXHUTh Ha 3, 4YTODOBI IIOJy-
yuts 30?7

5. VsenuusTe Ha 8 umciao: 6; 8; 12; 31; 42.

6. JIsa manpuuka BMecTe Hamuu 12 rpu6oB, o6a MOPOBHY.
CxroJbKO rpubOB HAIEN] KasKAbIA MaJbuYuK?

7*. Yemy paBHO IIPOM3BeJlcHUE HAVMMEHBIIEro ABY3HAYHOTO
ymrcsaa ¥ HAubOJIBIIEro OgHO3HAYHOI0?
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K ypoxy 11, c. 84
Henumoe 16, genurtens 2. Haligure yacTHOe.

W3 umcaa 100 seraruTe npoussesenue umcen 10 u 2,

Pasgenure Ha 2 umcao: 4; 18; 14; 16.

ol O

YmenpmmuTe Ha 6 wucimo: 6; 13; 36; 50.

9. Ha orkpeiToii Bepauae 6bu1o 24 cryna. Ha Bepanay mo-
crasuiu 6 HOBBEIX cTyibeB, a 10 crapeix BeiHecau. CKOJIBKO
CTYJIbEB CTAJIO Ha BepaHue?

6. Ilepumerp KBajpara paBeH 8 cm. UeMy paBHA AJIUHA Of-
HOHW ero CTOPOHBI?

7%, Kaxoe umucjo MOXKHO HasBaTh aumHUM? ITouemy?
4, 16, 8, 9, 10, 12, 14.
(Yucna 3anMchIBAIOTCA Ha JOCKE.)

K ypory 12, c. 85

1. Cxoxasko caHTMMeTpoB B: 1 aM; 1 M? CKOJBKO AeriuMeT-
poe B 1 m?

2. Kaxkoe uyncio Hamo npubaBUThL K YHCIY 7, YTOOBI MOIY-
yuTh yncao: 7; 12; 16?7

3. Kakoe umeno Hafo BeivecTh U3 40, urTobbl oayduTh: 0;
10; 8; 207

4. Kaxoe uucjIo HAK0 YMHOMKHUTEL Ha 2, 4TOOBI NONYYHUTE: 4;
12; 8; 18; 14?

5. B oxnom makere 6 Kr BuHOrpaza. CKOJNBKO KHJIOIpaMm-
MOB BHHOTDAZA B TpeX TaKMUX Nakerax?

6. Ha 7 Tapenok pasmoskuiu 14 MOHUUKOB, HA BCE [OPOB-
Hy. CKOJIBKO NOHYMKOB Ha ONHOU Tapeaxke?

7%. Cous, Jlepa u Jlama cobupaiyu pakymuku. ¥ Bcex AeBo-
ueK 4YHCJIO HalileHHBIX pakymek 6bl10 pasaeiM. ¥ CoHu u [la-
mu BMecTe 66110 6 pakymexk, a y Jleas u [Jamu BmecTte 4 pa-
KymKu. CKONBKO pakyIIeK HAILIA Ka)XJad JAeBouka?
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K ypoky 13, c. 88

1. Hajligure 3HayeHue BhIpa)keHus a - 2, ecanm a =0; 1; 8;
9; 10; 40.

2. Paspenurte Ha 2 uyuciao: 20; 10; 12; 8; 6; 10.

3. Kakoe umcno mHamo npubasuth K 18, urobel mOIy-
quTh 367

4. Ha cxonsko uucao 100 6onpmre, yem 802 uncio 42 601b-
mre, ueMm 327

5. Bams sHaer, uTo AuuHa ABYX ero maroe 1 M. OH uaMe-
PHJI AJIMHY HOPOKKH OT AoMa o OecefKH miaramu. ¥ Hero Io-
ayunnocsk 14 maros. CKosbKO MeTpoB OT AoMa Jgo Gecemxu?

6. Oxcana npoumrana 10 crpamunm kHMru. Eii ocrasocs
IIPOYUTATE Ha 5 cTpaHuIl OoJible, 4eM oHa npouyuTana. Croib-
KO CTpaHuIl B 9TOH KHure?

7%, Ha Tapenke 6s110 4 momuaopa u 6 orypoos. C Tapenxkn
B3AIM 5 oBomieil. Bl ¥ cpeu B3ATHIX OBOINei XOoTA OBl OJHH
orypen?

K ypoky 14, c. 89
1. HaiiguTe 3HauyeHMe BBIPasKeHHA ¢ : 2, ecnau ¢ = 14; 18;
16; 20.

2. Ha CKOJBKO YBeJIMYHMJIM NpousBeaeHue ducen 2 u 4, ec-
au moayumau 107

3. Ha CKOJBKO YMEHBIININ Ipoussesenue yucea 2 u 7, ec-
au mosyuunaun 10?

4. B Gonsmom b6umone 12 1 xBaca, a B MajeHbKoM Ha 9 n
mensbmre. CKOIBKO JUTPOB KBaca B ABYX OumoHax?

5. CymMma JAJAMH J[ABYX pPas3HBIX CTOPOH IIPAMOYTOJbHHKA
paBHa 7 cM. YeMy paBeH mepUMeTp STOTO NPAMOYIroJbHUKA?
KakumMu MOryT GLITH AJMUHBI CTOPOH 3TOT'O NMPAMOYIOJILHUKA?

6. ITocie TOro Kax ¢ IIOJKH B3AJIH D KHHUI, Ha Hell ocTalock
7 kaur. CKOJIBKO KHHUT OBLJIO Ha MOJKe cHavaxa?
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7%, Kakue JBa OTpe3Ka MOKHO CTepeTh, UTOOBI OCTaJOCh
2 kBagpara?

(UepTresx BBHINOJMHAETCS HA JOCKe.)

K ypory 15, c. 90

1. He BBIYMCIAA 3HAYEHUH BBIDAXKEHHH, CPABHHUTE HX:

1) 17+17+17Tu17-4;2) 8-5-8u8:6;3) 11-2+2
ull-2+11.

(BeIpaskeHHsT MOXKHO 3aIlIMCATH Ha JOCKe.)

2. Ha CKOIBKO HAA0 YMEHbIIUTL 32, YTOOBI IOJYydYH-
Jock 227

3. Ha cKoJIBbKO HAMO0 YBeJUUYUTH 73, uTobbl moayunnaock 807

4. Kakoe uMcJI0 HaAO0 YMeHBIIUTL Ha 9, urobel moay-
uuTs 67

5. Ha rapenxe 20 nupokkoB. M3 HUX D NMHUPOMKKOB C MHA-
coM, 9 NUPOKKOB € KAaIycTO#H, a OcTajJbHBIe C sAOGIOKaMH.
CKOJIBKO Ha TapeljiKke NMHUPOXKKOB ¢ sbmoxamu?

6%, Pasranaiite pe0Gyc.
29

(AxTpuca.)

K ypoxky 16, c. 91
1. YMuOxbTe 3 Ha umeno: 2; 4; 7; 3; 9; 8.

2. Pasgenure Ha 10 umenmo: 30; 60; 80; 20; 70.

3. CocraBbTe pasju4HBIE IPUMEDPLI ¢ OTBEeTOM 8.

(BaxxkHO, uT00BI B OTBeTax Aered ObLIM HasBaHbl IIPHMEPLI
He TOJBKO Ha CJIOKEHHEe M BhIYUTaHWe, HO M HA YMHOXXeHUe U
AeeHHe.)
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4. B ogaom makere 20 ceMsiH, a B APYroM Ha 5 ceMsAH 60Jb-
mre. CKONBKO CeMAH B 9TUX JABYX makerax?

5. Ckoabko pyOaeit Hago ymiaTuTh 3a 3 OYJIOUKH, eCIH
Kaxjgaa 6ymouka crour 7 p.?

6%*. EcTe 8 Kr Kpynsl ¥ yanmeuyssie Becsl 6e3 rups. Kak ¢ ux
IIOMOIIbIO OTBECHTH 3 KI' KPYIbI?

K ypokry 17, c. 92

1. ITepeerit mMHOMUTENsL 3, BTOpOM 6. Haligure npousse-
NeHue.

2. HNemumoe 16, penurens 2. Haliaure uacTHOE.
3. VYmensmaemoe 16, pasuocts 2. Haiigure BhluMTaEeMoOe.
4. Ha cxonbko 28 Goawmie, yem 87

5. Ha ckonbko canTumerpoB 1 M Gosbmie, yuem 1 gm? uem
1 cm?

6. Ha xaxaoil JopoKKe B napke mo 3 ckameidkn. CKOJIbKO
CKaMeeK Ha YeThIpeX TaKuX JOPOoMKKax?

7*. Manp4uuK 3aAyMaJj 4MCJI0, YBEJIHUYHJ €ro Ha 3, pes3yJib-
TaT YMHOXKHUI Ha 2 1 noayuyua 16. Kaxkoe yucsio sagyMan Malb-
quK?

K ypoky 18, c. 93

1. Cuyuraiite or 6 mo 30, mpomyckas umcJga, KOTOphIe Je-
JATCA HaA 3.

2. Cymmy umcen 7 u 8 paspenure Ha 3.

3. Peniurte ypaBHeHHA:
x+4=11; y—8=9; 13-x=5.
(VpaBHEeHHus 3alIMCHIBAIOTCA Ha JIOCKE.)

4. Kakoe mpousBenesue 0oJbllle ¥ HA CKOJBKO: 3 - 8 mian
3-97
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5. Jlpa ManbuMKa W3MepAJH JJIUHY JODOXKKH H ILIH Ha-
BCTpEedy APYT APYTY ¢ PA3HBIX KOHI[OB NPAMOM JOPOKKH. Oxus
MAJIBYHMK 70 BeTpeum mpouren 10 M, a gpyroil — Ha 2 M 601b-
me. HaliguTe AJIUHY 3TOH JOPOMKKH.

6. B annbome pasmectunau 18 dororpadmii, no 3 dororpa-
uu Ha Kaxao# crparune. CKOJBKO CTPaHUI aabboMa 3aHANN
dororpadbuammn?

7*. JleBouka 3ajAyMajia 4HCJIO, YMHOXKHJIa ero Ha 2, pe-
3yJabpTaT yBeawumsa Ha 6 u moaxyumia ymesno 20. Kakoe uucio
3ajymajia geBo4Ka?

K ypoxy 19, c. 94

1. Cpeau uucen or 3 go 20 Ha30BUTe Te, KOTOPhIE OJHOBpE-
MEeHHO JIeJJATCA ¥ Ha 2, 1 Ha 3.

2. YMHOXBTE 4Mca0 2 HAa 5 M peayabTaT YMHOMXKbLTe Ha 3.

3. Cymma aByx uumcen 22. Oxguo us uuces 4. Haiiqure Apy-
roe 4mMCJIO.

4, Brrurute u3 16 ymMcno 4 ¥ peayabpTAT pasaesnTe Ha 3.

5. CKOJBKO BCero NMpHMEpPOB B YeTHIPEX CTOJOMKax, eciiu
B Ka)kJoM cronbuke mo 3 mpumepa?

6. Barapeiika ansa npuemauka crour 17 p. Croabko pyo6-
Jeil crauM MOJNYYUT IMOKYyIaTeljb, KOTOPBIM Iomanx B Kaccy
50 p., ecaM OH MOKymNaeT ofAHy GaTapeilky?

7*. Kaxme 3HaAKHM AeHMCTBHI HAJO0 ITIOCTABATE BMECTO 3Be3/0-
YyeK, YTOOBl PABEHCTBA CTAJH BePHBIMH:

8+x2%6=0;8+x2*6=12; 8*2x*6=227

(PaBeHcTBaA 3alMCHIBAIOTCA HA JIOCKE.)

K ypoky 20, c. 96, 97

1. CkakuTe, He BBIYHCJIAA, HA CKOJIBKO IIPOM3BEleHUE UH-
cesa 2 1 9 MeHbIIle, UeM IPOHU3BeeHUe Yuces] 3 U 9; Ha CKOJIBKO
nmpousBejieHue uucea 3 u 7 GoJsblle, 4eM IIPOU3BeJAeHHEe YHCe
3 u 5.

2. Kakoe yucio ysenuuunau Ha 8, ecrou monyuuiaum 377
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3. Ha croabxo ymMenbmuan 17, ecnn nonyuunu 9?7
4. YBennubre umcsno 8 Ha: 3; 5; 8; 9.

5. Oxcane ceiiuac 12 mer. Ckonpko Jer Hasazx eil GbLIO
7 ner?

6. Bpar u cectpa mnoauBanu rpaaku. CecTpa moaMIa
3 rpaaku, a 6par — Ha 4 rpagku 6oabme. CKOJIBKO BCEro rps-
IOK mosuau Opatr u cecrpa?

7*. PasrapaiTe pebyc.
b

(MugnyTa.)

K ypoxky 21, c. 98
1. YmuoMbTe Ha 3 uncyao: 0; 1; 4; 7; 9; 8.
2. Pasgenure ma 2 wmecno: 12; 18; 14; 20; 16.
3. VBennunre Ha 9 uncmo: 71; 28; 44.
4. Kakoe uncJI0 YMEHBIIUIN Ha 6, eciin moayuyuiaum: 9; 242

5. B nome 9 sraxxeii. B ofHOM moabes/ie Ha KaKAOM 2TaMKe
mo 3 kBapTUphl. CKOJILKO BCEro KBapTUP B OJAHOM MOABesle?
CKOJILKO BCEro KBapTHp B JOMe, eciu B JoMe 2 moanesga?

6%, Kaxoe uucJji0 MOKHO HA3BaTh JUITHUM?
6; 9; 12; 18; 14.
(Yuesa 3anuchIiBalOTCA HA JOCKe.)

K ypoky 22, c. 99

1. He BrIUMCIAA, PACHOJOKUTE YACTHRIE B MNOpPAJKe HX
yOBIBAHUSA:

27«8y 18:8y 24 :8; 12133 93 15135 21: 3.

(HacTHble 3aMUCBIBAIOTCH HA OCKE.)

2. VeBenununTe Ha 20 3Hayenue BbIpaykeHus: 13 + 8; 20 — 6;
15:3; 3-2.
(BripaskeHUs 3aNUCBIBAIOTCA HA JOCKe.)
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3. Ha xaxpoit nmonke crouT no 9 kuur. CKOJIBKO KHHUI Ha
Tpex TaKHX IMOJaKax?

4. B nmaxeTs!l pazyoxuiau 24 Kr BUHOrpajga, o 3 KI' B Ka)-
aeiii, CKOJIBKO HMAKEeTOB ¢ BHHOIPAAOM MOJYUYMJIOCH?

5. Ha 2 monkwm pasmoxkmnu 16 qJUCKOB, IOPOBHY HA KaK-
nyio. CKOJIBKO AHCKOB HA OJHOM IoJKe?

6. Ilocie Toro Kax oT JeHTHI OTPe3aJM CHadajga 5 AM, a I0-
TOM emie 3 AM, B JIEHTEe ocTajochk 7 nM. Kakoil anauHb OBLIa
JIeHTa cHauaJa?

7*. Bamau Takenee rpymu Ha 60 r, a cauBa Jerde rpymu
Ha 30 r. Ha cKOJIBKO rpaMMOB CJIMBa Jierde Ganana?

IloeTOpeHNe OCHOBHBIX BONPOCOB H3 NPOHIEHHOrO,
c. 102—109

K ypoxy 23
1. HazoruTe cocemeil uuciaa 1mo yucjoBoMmy paxy: 20; 77;
69; 81; 99.

2. Haiinure HEBepHBbIe DABEHCTBA U MCIIPABLTE UX PA3HBIMH
criocobamm:

7T+6=13; 8+8=15; 3+8=12; 5+ 7=12; 9+ 6=16.

(PaBeHcTBa 3anmmchIBAIOTCA HA JOCKE.)

3. VmensmuTe Ha 8 ynemo: 8; 16; 11; 23; 74,

4. 3BaueHMe KaKOro BhIpa)keHus Gosbime: 6 - 2 unu 6 : 2;
18 : 3 um 18 : 2?

5. Onun KunorpaMm Kaprodens crour 8 p. CKOIBKO CTOSAT
3 kr xaprodena?

6. B nByx kopobkax 24 xapanpgama. Korga ua mepBoit Ko-
pobxu B3aam 6 xapaHpameii, B Heil ocrtajoch 4 KapaHzamia.
Cxonpko KapaHJamei BO BTOpPOil Kopobke?

7*. AnToH Ha 5 Jer mosoxke [lumel, HO Ha 3 roza cTapiie
Mapunsi. Ha ckonbko ger [uma crapme Mapursr?
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K ypoxy 24

1. HazoBure 3 mnapsl uucesJ, B KOTOPHIX OJHO YHCIO
Ha 7 GoJsblie Apyroro.

2. Haiinure sHavyeHWe BhIpaskeHus 8 + a, ecau a = 0; 6;
15; 62.

3. Urpa «Kpyrossie mpuMephI»:

4+10;9:3;7-3;12:3; 21+19; 14:2; 3-8; 40 -13;
24 - 12; 27 : 3.

(Bce BhIpa)KeHUs 3alMCHIBAIOTCA Ha JIOCKe.)

4. V geBoukwu 66110 50 p. OHa sanuatuna 10 p. 3a pyuky u
CTOMBLKO 3Ke 3a TeTpaib. CKOJBKO JAeHeT OCTANOCh Y NeBOUKH?

5. Us 21 M Tkauy cmuau 7 OJMHAKOBBLIX miuarkeB. CKOJb-
KO METPOB TKaHU DPACXOJOBAIN HA OJHO TLIaThe?

6. B aByx Basax 6buto 12 a6iaok. Korga B ogHy M3 HUX IO-
noxuIM eme 3 abaoka, B Heit crano 8 a6m0k. CKONBKO A6IO0K
B Apyroi Base?

7%. Ckoapko pybueit Hajno no6aBuTs K 16 p., 4T06BI MOKHO
6HUI0 KYIMTE 3 TeTpajgd, mo 6 p. xampaa?

K ypoky 25
1. Kakoe moJyuuTcs 4YHCIO, ecny 18 yBeIUYHUTH Hal 6;
10; 127

2. Kakoe uymcJi0 YMEHBIOMJIM Ha 5, €CIN IOJYYHJIM: 22;
16; 39?

3. Pemmre ypaBHeHua: x —5=13; T+y=11;17T-x=09.
(YpaBHEHHUs 3alMCHIBAIOTCA HAa JOCKeE.)

4. Yemy paBHO nmpousseneHue uucen 6 m 8, ecau nmpousse-
nenune uucen 6 u 7 pasHOo 427

5. Ha oxguu dapryk maer 2 M Tkagu. CKOJIBKO TaKUX (dap-
TYKOB MOXXHO CIONUTH U3 12 M Takon TKaHUu?

6. [lauHa JOMAaHOM, COCTOAIIEH M3 TpeX 3BeHBEB, PaBHA
15 cm. JIauHa nepBoro 3seHa 4 ¢, JJIMHA BTOPOTO 6 cm. Haii-
AUTe JIUHY TPEThEero 3BeHa JIOMAaHOM.
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7*. Ha opHo# Tapesnke 9 xoHder, a Ha Apyroi Ha 4 KoHbe-
Thl MEeHBIIIe. CROJII:RO ROHQ)ET Hanmo nepejnoxxuThb C OﬂHOﬁ Ta-
PeJIKH Ha APYIrylo, 4ToObl Ha TapejKax KoH(}eT cTajio HOpoBHY?

K ypoxy 26

1. Haiignure pasHOCTH YHCeJI, €CJIH YMeHbIIaemoe 15, a BEI-
yuraemoe 6.

2. Yemy paBHO yMeHbIIaeMoe, ecju BeluuTaemoe 17, a pas-
HOCTH 97

3. Cymma aByx umces 23. Onso uucyno 10. Hajigure apyroe
UHCJIO.

4. Ilepseiit MHOXKHTENs 9, BTOpo# 2. Halinure mpousse-
JeHue.

5. Hemumoe 21, nenmrens 3. Hailigure uacTHOE.

6. Yro menpme: 5 M wmm 5 am; 30 cm uam 2 am; 80 cm
uin 1 m?

7. Mexnay Tpemsa GeloukaMH pasjiejuyu IMOpoBHY 12 ope-
x0B. CKONBKO OpexoB mosiyumsa Kaskaas Gemouxa?

8%, Haiiaure npaBuio, 1o KOTOPOMY COCTaBJIEH DAJX UHCEJ,
M 3alMIINTE elle 3 YHucja:

by 6; 8; 115 12: 14: 17, ooe

(Yucna sanuCBIBAIOTCA Ha JIOCKeE.)

K ypoxry 27
1. Ha cKOJBKO yBeJHYuan yucio 27, ecau moayuunu 30?
2. YMHOXBTE Ha 2 umecno: 5; 7; 9; 10; 20.

3. Ywmenbmure Ha 3 umeso: 11; 33; 42; 61.

4. Korpa cnopremen npobesxan 70 M, eMy ocranock mpobe-
xark 30 M. CKoIbKO MeTpPOB AoMKeH GbLT mpobeskaTsh CIOpT-
cMeH?

5. Korza x versipeM miamaM OPUIIMJIM IO 3 IYTOBMILHI,
ocTasioch eme 2 nyrosBunbl. CKONMBKO 6BLIO mMyroBui?
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6*. Pasragaiite pebyc.

' AN\E .5

(decars.)

K ypoxy 28

1. VeemuubTe unciao 13 Ha 7 u pesyabpTaT pasienure Ha 2.

L

VYMHOKBTe uncio 9 Ha 2 u peadyasTaT yMeHbInuTe Ha 10.
3. Pasgenure Ha 3 umcao: 30; 21; 9; 24; 18; 27; 12.

4. Ha croasko gucio 20 Oosapine, yeM IPOHU3BEAeHNE YHCEN
2u9

5. Jnuaa kpacHO#M jJeHTHI 12 M. CuHAA JeHTa HA 2 M KOpO-
ye KpacHOH, a xenTad Ha 5 M juuHHee cuHel. Halinure nnuny
JKeJITOH JIEHTHI.

6. Macca ogHOro makera ¢ anejbcuHaMu 2 Kr. Yemy paBHa
Macca 7 TAKHUX NaxKeToB?

7%, Ba 3 oguMHAKOBBIE TETPAAH BATIIATHJIM CTOJBKO JKe Jie-
Her, CKOJIBKO 3a 4 OZMHAKOBBEIE DYUYKH. UTO JOpOKe: TeTpaab
uaa pyaxa?

K ypoxy 29
Mamemamuueckuit duxkmanm 1

1. BanumuTe YMCIO0, B KOTOpoMm: 5 mec. W 3 end.; 3 jec.
u ben.

2. K xaxomy umcay npubasuiau 7, ecau momyaunaun 29?
3. Haiigure cymmy uucen 48 u 4.

4. Ha ckombko ysemwumin 40, ecan moxyunau 60?

5. Ha ckonbko 7 gec. Gosbire, uem 7 en.?

6. CKOJBKO caHTHMETPOB B 8 am?

7. Vmeusmaemoe 40, pasgocts 10. HalijuTe BEIUNTaEMOE.
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8. Yto Goapmie: 2 eMm uau 12 mm?
9. VBenuubre 56 Ha 4.

10. Kakoe yuciio MeHbIne, yeM 83, Ha 3?

K ypoxy 30
Mamemamuueckuit dukmanm 2

1. IOBenups! caenanu 8 memouexk U 19 xomen. Ha ckoabKo
Gonbine KoJjell, 4YeM LeIoYeK, CAesaJu IOBEJIUpbI?

2. Or npoBoja oTpesanu cHauasna 6 M, a morom eme 3 M.
CKOZIBKO BCEro METPOB NPOBOAA OTpe3anun?

3. @otorpad cuenan aia BeICTABKM 5 dororpadui maMsaT-
HUKOB apXUTEKTYphI, a mopTpeToB Ha 7 Goabme. CKOJBKO
IOpTPeTOB chesan gororpad?

4. Ilocne Toro xKak M3 akBapuymMa B GaHKY INepecaguIn
8 pribok, B akBapuyMe octanochk 10 peiGok. CKOIBKO PHIGOK
0bIJI0 B akBapuyMme cHavasa?

5. B xopsune 6b110 15 Genbix rpubos. Ilocre Toro Kax us
KOP3HHBI B3AJIM HECKOJbKO rpuboB, B Hell ocrasock 7 rpubos.
CKoJIbKO rpuboB B3AJM M3 KOP3UHBI?

K yporam 31, 32. KouTpons u yuyeT 3HAHWIA.
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